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Správní žaloby
na město aneb věříme, 

že jsme právní stát

Kruhová křižovatka
Před několika lety bylo společně 

s představiteli Středočeského kraje 
a tehdejším hejtmanem Ing.Milošem 
Peterou podepsáno memorandum 
o spolupráci. Spolupráce se týkala 
kruhové křižovatky (u tehdejšího 
Kostalu) na silnici II/605 jejímž 
majitelem je Středočeský kraj. Se 
současným politickým vedením 
Středočeského kraje jsem dohodl, 
že memorandum je platné, a tím 
projekční práce a výkup pozemků 
mohl pokračovat. To byly totiž úko-
ly, které měly být splněny ze strany 
města Zdice. Po dohodě obou stran 
a Policie ČR kruhová křižovatka 
má sloužit k bezpečnosti silničního 
provozu v této lokalitě, zejména pro 
odbočování logistické a autobusové 
dopravy do průmyslové oblasti, bez-
pečnosti chodců a k umírnění rych-
losti ostatních vozidel, které přijíž-
dějí do Zdic. V současné době město 
Zdice přebralo projekt od projek-
tantské kanceláře a připravuje jeho 
předání Středočeskému kraji, který 

tuto stavbu začlení do svých priorit 
stavebních projektů a stavbu bude 
fi nancovat a zrealizuje. Město Zdice 
tímto předáním naplní všechny úko-
ly, které vyplývaly z Memoranda 
mezi městem Zdice a Středočeským 
krajem.

Bc. Antonín Sklenář, MBA
starosta města Zdice

Snažím se jako zastupitel, který 
je zodpovědný a pověřený územním 
plánováním, město nezahltit živel-
nou zástavbou a připravit společně 
s úřadem a urbanistickými odborníky 
legislativu, která tomu bude odpo-
vídat. Je nutné především ochránit 
dosavadní obyvatele, aby již několik 
desítek let připravené stavební plochy 
nebyly výhodné jen pro developery. 
Ti nám chtějí na menší plochu posta-
vit velké množství malých bytů a pak 
jdou o město dál. Město je následně 
postaveno díky těmto developerským 
projektům před problémy s kapaci-
tou škol a školek a zejména s nedo-
statečnou infrastrukturou. Z těchto 
důvodů došlo v našem městě na vy-
hlášení stavební uzávěry, která trvala 
dva roky. Pro nově budované stavby 
je nyní ve městě Zdice podmínkou 
zřídit dvě parkovací místa na svém 
pozemku. Stejné podmínky platí 

i pro byty. Veškeré návrhy na neuvá-
ženou výstavbu byly utlumeny, aby 
nenastala nekontrolovatelná živelná 
zástavba. Souhlas s povoleními nyní 
probíhá dále po splnění regulativních 
podmínek. Rada města tento záměr 
podpořila a zastupitelstvo veškerý 
následný postup odsouhlasilo. Dnes 
mohu konstatovat, že město Zdice se 
dál bude rozvíjet v poklidné městeč-
ko zejména prostřednictvím zástavby 
s rodinnými domy v lokalitách, kde 
je výstavba povolena. Samozřejmě 
proti postupu města padla i nějaká 
oznámení ke správním soudům. Na-
příklad v jedné ulici, v lokalitě, kde 
jsou pouze rodinné domy, byla deve-
loperem naplánována výstavba asi 45 
bytů. Rada města s tím absolutně ne-
souhlasila a nepovolila zde výjimku. 
Následně byla na město podána žalo-
ba ke Krajskému správnímu soudu, 
kde jsem město zastupoval. Podklady 
od právníků i odborníků na územní 
plánování jsme zaslali soudu předem 
a já měl za úkol osobně, jako zástupce 
samosprávy, celou situaci obhájit. Na 
vítězství byla šance 50 na 50.

O to je to krásnější pocit, že po 
dlouhotrvajícím stání a prostřednic-
tvím několikastránkového odůvod-
nění soudní senát čítající tři správní 
soudce Krajského soudu, žalobu na 
město Zdice zamítl. Co udělá pří-
padná kasační stížnost developera 
k Nejvyššímu správní soudu, ovšem 
odhadnout nedokážu. Budu věřit, že 
jsme právní stát…

Bc. Antonín Sklenář, MBA
starosta města Zdice

Město Zdice v rámci svého územního plánu učinilo v po-
slední době mnoho změn. Všechny změny mají za cíl uvol-
nit připravené plochy pro stavební výstavbu, ale za pod-
mínek, které budou v souladu s požadavky zastupitelstva 
a většiny občanů města Zdice.

Městské slavnosti Zdice: 10. září 2022
Toulavá kapela, skupina Pokus, Maxim Turbulenc, Michal Tučný re-
vival, Blue Rocket, Turbo. Uvádí Olda Burda. Více informací přinese-
me v příštím vydání Zdických novin.

 Kruhová křižovatka brzy vyroste před vjezdem do Zdic ve směru od 
Králova Dvora.
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Česká pošta Zdice
oznamuje

Vážení zákazníci,
oznamujeme Vám, že z dů-

vodu mimořádné odstávky 
centrálních aplikací bude 
v sobotu 18. 6. 2022 pošta ve 
Zdicích uzavřena.

Z  důvodu této odstávky 
centrálních aplikací nebude 
v  termínu 17.  6. od 19:00 - 
20. 6. 2022 do 7:00 otevřená 
žádná pošta.

Děkujeme za pochopení
Andrea Rosenbaumová

vedoucí oblastní pošty Beroun 1

Od 12. června 2022 dochází na 
základě rozhodnutí Středočeského 
kraje k několika úpravám jízdného 
na linkách v systému PID ve Stře-
dočeském kraji. Nejvýznamnější 
změnou je zrušení bezplatné pře-
pravy pro seniory nad 70 let v au-
tobusech a  sjednocení podmínek 
pro tuto věkovou kategorii v auto-
busech a  vlacích PID. Senioři nad 
70 let budou nově platit poloviční 
jízdné, tedy stejně jako nyní se-

nioři od 65 let. Další novinkou je 
zavedení výhodných krátkodobých 
i  jednodenních jízdních dokladů 
pro přepravu jízdních kol a  speci-
ální zlevněné jízdné bude zavedeno 
pro účastníky odboje a odporu proti 
komunismu a válečné veterány.

Přeprava seniorů nad 70 let
Senioři nad 70 let již nebudou 

moci cestovat na území Středočes-
kého kraje v  autobusech zdarma, 

ale nově budou platit jak v autobu-
sech, tak i ve vlacích PID poloviční 
jízdné, stejně jako nyní senioři nad 
65 let. K dispozici budou jednorá-
zové i dlouhodobé předplatní jízdní 
doklady. V Praze se výše ani rozsah 
slev nijak nemění.

Vzhledem k  tomu, že město 
nebylo spokojeno s  novým lesním 
hospodářem a  zejména s  firmami, 
které prováděly těžbu lesní hmoty 
podle hospodářského lesního plánu, 
byl se všemi ukončen právní vztah. 
Tento neuspokojivý stav hlásili 
a popisovali i někteří občané přímo 
starostovi. Následně město prošlo 
dvěma povolanými kontrolami, kde 
obě nezávisle na sobě neshledaly 
žádné porušení zákona.

Město se přesto snaží uvést vše 
do souladu, ve kterém bylo zvyklé 
hospodařit v předchozích letech.

Současný stav městských lesů 
po nahodilé těžební činnosti v  čás-

ti města Knížkovice je takový, že 
byla provedena arondace (upravení 
majetku/pozemku pro efektivnější 
hospodaření). Dřevní materiál je 
připraven pro vyvážečku pro výrobu 
štěpky. Práce musí být hotovy tak, 
aby vše bylo připraveno k výsadbě 
nových stromků, která se předpo-
kládá na jaře r. 2023. Práce probíhají 
také v lesním porostu na Studeném. 
Všechny práce probíhají za dohledu 
našeho staronového a velmi odbor-
ného lesního hospodáře města Zdice 
Jiřího Ulbricha. Tímto mi dovolte 
touto cestou panu Jiřímu Ulbrichovi 
poděkovat za kvalifikovanou a zod-
povědnou práci pro město Zdice.

Občané města odevzdali v minu-
lém roce kolektivnímu systému Elek-
trowin ke zpětnému odběru a recyk-
laci 10 305 kg elektrozařízení, které 
bylo následně zpracováno s využitím 
nejlepších dostupných technologií 
a v souladu s evropskými standardy. 
Obdrželi jsme Osvědčení o podílu na 
zlepšení životního prostředí, z které-
ho vyplývá, že jste přispěli k úspoře 
produkce CO2 o 121,25 tun, přičemž 
stejné množství CO2 pohltí 47 ks 
smrků. Podíleli jste se na omezení 
těžby o 6 041,47 litrů ropy, z  tohoto 
množství se pokryje spotřeba pohon-
ných hmot auta např. na cestu z Prahy 
do Brna po dálnici D1 a to 226krát. 
Došlo také k úspoře 62 192,07 kWh 
energie. Asi stejné množství, jako 
kdybychom spustili cyklus myčky 
nádobí 62193 krát. Podařilo se re-
cyklovat 5 932,67 kg železa. Toto 
množství recyklovaného železa by 
bylo možné použít pro výrobu 244 
ks nových praček, bez nutnosti těžby 
železné rudy. Recyklací vysbíraných 
spotřebičů se podařilo získat 209,04 
kg mědi, což by postačilo pro ražbu 
37164 1€ mincí, nebo 253,71 kg hli-
níku, který by stačil na výrobu 16914 
plechovek o objemu 0,33 l.

Na základě spolupráce s  firmou 
Asekol jsme obdrželi certifikát envi-
ronmentálního vyúčtování za r. 2021, 
kdy jsme předali 5 935 kg elektro-
zařízení a  tím uspořili 74, 09 MWh 

elektřiny, 7 007, 70 l ropy, 356, 63 
m3 vody a 3, 76 t primárních surovin. 
Všem, kteří třídíte odpad, děkujeme!

Podpořte stromy!
Hlasujte v  anketě Strom roku 

(probíhá od 20. června do 11. září)!
Prohlédněte si finalisty letošní 

ankety Strom roku a dejte svůj hlas 
tomu, který vás nejvíce zaujme. Ví-
tězný strom získá odborného ošetře-
ní zdarma a bude Českou republiku 
reprezentovat také v celoevropském 
kole soutěže. Své favority můžete 
podpořit v zpoplatněném online hla-
sování na www.stromroku.cz ane-
bo pomocí DMSky do 11. září. Od 
vzniku ankety se do hlasování zapo-
jilo více než 736 tisíc lidí a vybralo 
se přes 3 miliony korun, které puto-
valy na výsadby a ošetření stromů.

Hospodaření v Městských lesích

Změna Tarifu PID ve Středočeském kraji

Sháním pronájem
zahrady

nebo zahrádky
Informace, prosím,

na tel.: 602 273 355

Jak jsme v loňském roce přispěli 
k ochraně životního prostředí

MĚSTO ZDICE uskuteční

Svoz nebezpečného
odpadu pro občany

• znečištěné obaly od barev, 
olejů apod.
• zářivky, výbojky
• baterie a akumulátory
• suché galvanické články
– monočlánky
• barvy, ředidla
• oleje, olejové filtry
• pneumatiky v malém množství

SOBOTA 4. června 2022

Černín, náves 9:00 - 9:30

Knížkovice, 
náves

10:00 - 10:30

Zdice, kasárna 11:00 - 13:00

Elektrozařízení bude odebíráno 
na zpětný odběr bezplatně, ale 
pouze kompletní výrobky. Sběr 
nebezpečného odpadu je pro 
občany města Zdice, částí města 
Zdice, Knížkovice a Černín zdar-
ma, náklady hradí město Zdice. 
Právnické osoby platí dle ceníku 
platného pro rok 2022.
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 Fasáda budovy Hasiči Zdice byla ošetřena a proveden její nátěr. V pa-
tře budovy se nachází Záchranná služba Středočeského kraje odkud 
vyjíždí posádka sanitky první pomoci.

Fasáda budovy hasičů

Alej Písmena 3x jinak

Defibrilátor je lékařský přístroj 
používaný k  defibrilaci, tedy zru-
šení fibrilace komor při kardiopul-
monární resuscitaci. Defibrilátor 
je schopný elektrickým výbojem 
obnovit správnou činnost srdce. 
Při komorové tachykardii či fibrila-
ci komor není srdce schopno plnit 
svou funkci kvůli nekoordinova-

Zdice mají defibrilátory
ným stahům. V  těchto případech 
se defibrilací přeruší tento nezdra-
vý stav pomocí silného elektrické-
ho výboje, aby se následně srdce 
mohlo pravidelně rozběhnout. Aby 
mohla být defibrilace úspěšná, musí 
být srdce schopno samostatné čin-
nosti  – nesmí být například příliš 
poškozeno infarktem.

Tolik citace z  Wikipedie, ale 
chtěl jsem spíše upozornit naše ob-
čany, že pro případnou odbornější 
pomoc při záchraně života jsou ve 
Zdicích k  dispozici tři defibriláto-
ry. Jeden mají naši dobrovolní ha-
siči. Další jsme umístili na budovu 
městské policie a  třetí je k  dispo-
zici ve sportovní hale, který v  létě 
přesuneme na koupaliště. Existuje 
dostatek občanů, kteří tento přístroj 
umějí používat a  nemusí být ani 
z  lékařského prostředí. Jsou to ti, 
kteří mají různá zdravotnická ško-
lení. Věřím, že tyto přístroje budou 
pouze působit jako preventivní po-
můcka pro bezpečí občanů. Někdy 
o  životě a  smrti rozhodují vteřin-
ky, a  právě tyto defibrilátory před 
příjezdem odborné pomoci mohou 
zachránit život. Město Zdice i  na-
dále poskytuje prostory Záchranné 
službě Středočeského kraje v budo-
vě dobrovolných hasičů ve Zdicích 
a tím je o rychlou zdravotní pomoc 
a  zdraví zdických občanů dosta-
tečně postaráno. Přeji Vám pevné 
zdraví a abychom těchto služeb vy-
užívali co nejméně.

Bc. Antonín Sklenář, MBA
starosta města Zdice

Dobrý nápad dětí ze ZŠ Radostná
Ve spolupráci se Základní školou Radostná bude umístěn na začátku ces-

ty vedoucí ze Zdic od bývalé kotelny do Černína tzv. Pytlomat.
Účelem a  smyslem je motivovat a podpořit spoluobčany, aby při pro-

cházce v průběhu celého roku mohli přispět ke zlepšení životního prostředí. 
Pytlomat je stojánek na čisté pytle a rukavice, který děti sami vyrobily. Pytle 
s odpadky bude možné vyhodit do odpadkových košů, které jsou umístěny 
podél cesty nebo do kontejnerů na tříděný odpad v bytového domu č.p. 752.
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Protihluková ochrana Zdic před dálnicí D5
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Zdice, Komenského, Farčina

výstavba a projekce energetických zařízení
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Miloslav Kusý
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TS.
kiosková TS
BE_0267 (Zdice - Farčina)
CTSbb 1x630/1
trafo 400 kVA
uzemnění - viz výpočet v příloze
podrobnosti viz. TZ - PS01, PS02, SO01

1.
SD722/NKW2 ( náhrada za demontovanou SR502 )
R51
přepojit stáv. kabel BE_4218 - spojka
přepojit přívod pro č.p.269 - spojka
uzemnění FeZn 30x4 v délce 20 m
- požadovaná hodnota Rz - 15 Ω
- vypočtená hodnota Rz - 8,8 Ω

2.
SS100/NKE1P-C (427)
umístění do oplocení na betonový taras
zezadu nutno dozdít betonový základ
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.RE

3.
SS100/KVE4P-M (722)
umístění do zdi vpravo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.RE

4.
SS100/KVE4P-M (435)
umístění do zdi vpravo vedle okapu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.RE

5.
SS100/KVE4P-M (568)
umístění do zdi vpravo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.PS + spojka na HDV
pod omítkou je založená chránička

6.
SS100/KVE4P-M (952)
umístění do zdi vedle RE
propoj 1-AYKY 4x16 do stáv.RE

7.
SS100/KVE4P-M (432)
umístění do zdi na levý okraj domu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.RE

8.
Výměna SR502 za SR722/NKW2 (R8)
doplnit uzemnění FeZn 30x4 v délce 20 m
- požadovaná hodnota Rz - 15 Ω
- vypočtená hodnota Rz -  10,49 Ω
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.RE č.p.452

10.
SS100/KVE4P-M (454)
umístění do zdi vpravo vedle levého okna
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.RE

11.
SS100/KVE4P-M (579)
umístění do zdi vlevo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.RE

12.
SS100/KVE4P-M (489)
umístění do soklu na levý okraj domu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.RE

13A.
kabelová skříň budována v rámci
související stavby IV-12-6026853
(projektant: Elektromont Matějka)

13B.
kabelová skříň budována v rámci
související stavby IV-12-6026490
(projektant: HOEL elektromontáže s.r.o.

14.
SS100/KVE4P-M (583)
umístění do zdi
uzemnění FeZn 30x4 v délce 20 m
- požadovaná hodnota Rz - 15 Ω
- vypočtená hodnota Rz -  10,49 Ω
majitel pořídí na své náklady nový RE (stávající RE demontovat)
přípojka 1-AYKY 4x16 do nového RE

15.
SS200/KVE4P-M (958)
umístění do zdi pod RE
propoj 1-AYKY 4x16 do stáv.RE č.p.958
přípojka 1-AYKY 4x16 + spojka na stáv. HDV č.p.841 (od demontovaného svodu)

16.
SS100/KVE4P-M (232)
umístění do zdi na levý okraj domu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.RE

17.
SS100/KVE4P-M (291)
umístění di zdi vedle RE
propoj 1-AYKY 4x16 do stáv.RE

18.
SS100/KVE4P-M (308)
umístění do zdi na levý okraj domu
přípojka 1-AYKY 4x16 do PS + spojka na stáv. HDV
( alternativně do RE na verandě )

19.
SS200/NVE1P-C (307)
umístění do zdi vpravo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE č.p.307
přepojit stáv. svod pro č.p.338
Majitelé č.p. 307 a č.p.338 provedou společně na své náklady tuto úpravu oplocení:
Zeď mezi vratovými sloupky bude zrušena. Bude vybudována nová zeď, která bude
posunuta směrem do pozemku ( cca o 15 cm) tak, aby bylo možno přípojkovou skříň
osadit a bezpečně obsluhovat ještě před zrušenímocelového sloupu.
Majitelé připraví dle podkladů od projektanta výklenek pro osazení  přípojkové skříně.
Majitelé zabezpečí vybudovaní kaslíku pod výklenkem pro umístění kabelů.
Pro dodavatele:
Před zahájením prací nutno kontaktovat majitele pozemku s dostatečným předstihem.
Volodymyr Adamiv - 776 016 898
Miroslav Sklenář - 603 847 252

20.
SR602/NKW2 (R175)
umístění do zeleného pruhu
uzemnění FeZn 30x4 v délce 20 m
- požadovaná hodnota Rz - 15 Ω
- vypočtená hodnota Rz - 6,1 Ω
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.PS č.p.552 + spojka na stáv. HDV
(alternativně do RE uvnitř)

22.
SS100/KVE4P-M (346)
umístění do zdi vlevo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.RE

23.
SS200/NKE1P-C (552)
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE vedle
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE ve zdi (č.p.552)

24.
SR502/NKW2 (R176)
místění před oplocení
uzemnění FeZn 30x4 v délce 20 m
- požadovaná hodnota Rz - 5 Ω
- vypočtená hodnota Rz -  4,28 Ω
přípojka 1-AYKY 4x16 pro č.p.365
(majitel má v zemi založené HDV směrem k plotu - kabelová spojka )

25.
SS100/NKE1P-C (351)
umístění do oplocení vlevo vedle vrat
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE

26.
SS100/KVE4P-M (P72)
umístění do zdi garáže vlevo vedle vrat
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE

27.
SS100/KVE4P-M (339)
umístění do zdi vlevo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do PS + spojka na stáv. HDV

28.
SR602/NKW2 stávající (R148)
uzemnění stávající

29.
SS100/KVE4P-M (317)
umístění do zdi pod RE
propoj 1-AYKY 4x16 do stáv. RE

30.
SS100/KVE4P-M (205)
umístění do zdi vpravo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE

31.
SS100/KVE4P-M (872)
umístění do zdi vpravo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 + spojka na stáv. HDV (od demontovaného svodu)

32.
SR502/KVW4 stávající (R135)
zděný pilíř stávající
uzemnění stávající
(výměna kabelu směrem k silnici za 1-AYKY 3x240+120)

33.
SS100/KVE4P-M
budováno v rámci související stavby IV-12-6026456

34.
SS100/KVE4P-M
budováno v rámci související stavby IV-12-6026456

35.
SS100/KVE4P-M
budováno v rámci související stavby IV-12-6026456

36.
SS100/KVE4P-M
budováno v rámci související stavby IV-12-6026456

37.
SD722/NKW2
budováno v rámci související stavby IV-12-6026456

38.
SS100/KVE4P-M (428)
zděný pilíř
umístění do oplocení vlevo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE

39.
SS100/KVE4P-M (559)
zděný pilíř
umístění do oplocení vlevo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE

40.
SS100/KVE4P-M (451)
zděný pilíř
uzemnění FeZn 30x4 v délce 20 m
- požadovaná hodnota Rz - 15 Ω
- vypočtená hodnota Rz - 6,27 Ω
umístění do oplocení vpravo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE

41.
SR622/NKW2 (R177)
umístění před oplocení
uzemnění FeZn 30x4 v délce 20 m
- požadovaná hodnota Rz - 15 Ω
- vypočtená hodnota Rz - 6,27 Ω
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.RE č.p.365
(RE je na chodbě)

42.
SS100/KVE4P-M (1029)
umístění do stáv. pilíře pod RE
propoj 1-AYKY 4x16 do RE

43.
SR502/NKW2 (R178)
umístění před oplocení
uzemnění FeZn 30x4 v délce 20 m
- požadovaná hodnota Rz - 15 Ω
- vypočtená hodnota Rz - 6,27 Ω
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv.RE č.p.1027

44.
SS100/NKE1P-C (522)
umístění do oplocení vlevo vedle vrat
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE

45.
SS100/KVE4P-M (505)
zděný pilíř
umístění do oplocení vlevo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE

46.
SS100/KVE4P-M (694)
zděný pilíř
umístění do oplocení vlevo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE

47.
SS100/KVE4P-M (825)
zděný pilíř
umístění do oplocení vpravo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. PS + spojka na stáv. HDV
alternativně do RE uvnitř

48.
SS100/KVE4P-M (665)
zděný pilíř
umístění do oplocení vlevo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE

49.
SS100/NKE1P-C (956)
umístění do oplocení vlevo vedle RE
propoj do RE 1-AYKY 4x16

50.
SS200/NKE1P-C (429)
umístění do oplocení vlevo vedle garáže
úprava železného plotu ve spolupráci s majitelem
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE č.p.429
- před domem připoložit do rýhy
- z boku domu v zeleném pruhu
- boční budovou ve zdi nahoru
- drážka pod krycím plechem k RE

51.
SS100/KVE4P-M (448)
umístění do plotové zdi vpravo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. RE

52.
SS100/KVE4P-M (553)
zděný pilíř
umístění do oplocení vpravo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 + spojka na stáv. HDV (v místě dem.svodu)

53.
SS100/KVE4P-M (520)
zděný pilíř
umístění do oplocení vlevo vedle plynu
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. PS + spojka na stáv. HDV
drážka pod okapem
alternativně do RE uvnitř

54.
SS100/NKE1P-C (730)
umístění do oplocení vpravo vedle plynu a sloupku
přípojka 1-AYKY 4x16 do stáv. PS + spojka na stáv. HDV
alternativně do RE uvnitř

55.
SS100 stávající (840)
uzemnění stávající
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Při souběhu a křížení bude dodržena ČSN 736005, budou
dodrženy vodorovné a svislé vzdálenosti dle tabulky A1 a
A2, zejména pak ustanovení 6) dle Tab.A2.

Při souběhu a křížení bude dodržena ČSN 736005, budou
dodrženy vodorovné a svislé vzdálenosti dle tabulky A1 a
A2, zejména pak ustanovení 6) dle Tab.A2.
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13A kabelová skříň budována v rámci

související stavby IV-12-6026853

(projektant: Elektromont Matějka)

kabelová skříň budována v rámci

související stavby IV-12-6026490

(projektant: HOEL elektromontáže s.r.o.

RE stáv.

červená - nové zařízení ČEZd
modrá - stávající zařízení ČEZd

hnědá - demontované zařízení ČEZd

zelená - zařízení mimo majetek ČEZd

oranžová - výměna zařízení ČEZd

modrá, světlá - související stavby ČEZd

Realizace ČEZ ve zdické lokalitě Farčina
Po několikaleté projektantské přípravě firmy ČEZ se v letošním roce již podrobně připravuje realizace venkovního, drátového, elektrického vedení do země. 
Realizaci pro ČEZ bude provádět firma Energon Dobříš. V součinnosti s firmou ČEZ bude město budovat veřejné osvětlení a realizovat opravy chodníků.  
Realizace by měla začít o prázdninových měsících 2022. Bc. Antonín Sklenář, MBA, starosta města Zdice

Stavební akce na dálnici D5 podle dotazu probíhají podle harmonogramu prací. Všichni obyvatelé Zdic slyšíme, že dálnice protíná město. Je to pořád 
lepší, když vozidla jezdí na uzavřených komunikacích než, aby jezdila městy a mezi nimi "poskakovali" chodci. Město Zdice dokázalo v loňském roce 
legislativou zakázat projíždějícím tranzitním kamionům jezdit přes město Zdice a snížit, tak hluk, prach, strach a zvýšit bezpečnost obyvatel - chodců. 
Věřím, že touto rekonstrukcí protihlukových stěn dálnice, které provádí Ředitelství silnic a dálnic se zlepší  i hlučnost vozidel na dálnici. Nové protihlu-
kové bariéry budou vypadat moderněji a účelněji. -as-
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Investorem projektu, který 
buduje developerská společnost 
Panattoni, je skupina Accolade. 
V  rámci své ESG strategie klade 
Panattoni i Accolade důraz na co 
nejvyšší standardy udržitelnosti 
a šetrnosti svých budov vůči okol-
nímu prostředí. Součástí areálu je 
tak výrazné zastoupení zeleně, ma-
ximální redukce oplocení či zpří-
stupnění okolí haly pro zeměděl-
ské účely a  zvěř. Obyvatelé obce 
Knížkovice navíc mohou již nyní 
využívat první etapu cyklostezky 
a komunikace do Zdic.

Moderní průmyslový areál, je-
hož součástí je nedávno dokončená 
hala, se rozkládá na ploše třiceti tří 
tisíc metrů čtverečních v  lokalitě 
Zdice - západ u exitu 28 na dálni-
ci D5. Budova aspiruje na získání 
prestižní certifikace BREEAM 
New Construction Excellent, která 
garantuje vysoký standard výstav-
by s ohledem na životní prostředí.

Citace starosty Zdic Bc. Antoní-
na Sklenáře, MBA: "Tato část úze-
mí byla v  územním plánu určena 
k  průmyslové výstavbě již několik 
desítek let nazpět, kdy naši před-
stavitelé města toto území pláno-
vali. Cílem bylo, aby průmyslová 
lokalita byla co nejblíže k  sjezdu 
a  nájezdu na dálnici D5 a  logis-
tika neobtěžovala život města. Za 
velký přínos považuji, že stavební 
a  provozovatelská společnost plní 
požadavky města na vybudování 
kvalitní infrastruktury, ochranu 
životního prostředí obyvatel a pří-
rody. V  rámci další spolupráce 
věřím, že „společnosti“ budou 
podporovat aktivní obyvatele při 
jejich volnočasových aktivitách 
a  pomáhat se soužitím ve městě. 
Bohužel mám obavy, že infra-
strukturu, kterou nám firmy mají 
vybudovat až do obce Knižkovice, 
zejména jde o  hlavní řád kanali-
zace, zřejmě nebude dokončena 
a  stavba skončí pod obcí v  poli. 
Veškeré povolení ke stavbě je vy-
řízeno a  vyprojektováno. Majitelé 
pozemků vedou s  městem soudní 
spor, který původně začal tvrze-
ním o neexistenci této komunikace, 
která vede z Knížkovic dolu ke kru-
hovému objezdu. Tento spor je ve-
den již od roku 2017. Přitom jsme 

jednoznačně historicky doložili, 
že to byla původně první cesta do 
Knížkovic, než se vybudovala ulice 
Vorlova ze Zdic. Tato situace blo-
kuje snahu vybudovat kvalitní ko-
munikaci a hlavní kanalizační řád 
do obce Knížkovice. Město přijde 
o nemalé finanční prostředky, které 
bude muset v budoucnosti vyčlenit 
ze svého rozpočtu. Tato situace zá-
roveň vedla k tomu, že při asfaltové 
opravě komunikace „ulice Polní“ 
nemohla být dokončena celá její 
rekonstrukce, jelikož majitelé těch-
to pozemků nedali městu souhlas. 
Město se i  nadále snaží s majiteli 
dohodnout, jelikož hlavním cílem 
města je budovat občanům obecní 
infrastrukturu tak, aby nejezdili 
opravdu „ulicí polní“. Co by za to 
v jiných lokalitách občané dali…"

"Rád bych poukázal na environ-
mentální aspekt projektu. Dle na-
šich odhadů koncentrace logistiky 
pod jednu střechu pomůže ušetřit 
tisíce litrů nafty měsíčně, a  tedy 
i  stovky kilogramů emisí sklení-
kových plynů. Hala splňuje přísné 
požadavky ekologické certifikace 
BREEAM New Construction a as-
piruje na hodnocení Excellent. 
Moc mě těší, že tento projekt plně 
koresponduje s  naší dlouhodobou 
strategií udržitelného rozvoje,“ říká 
Pavel Sovička, generální ředitel Pa-
nattoni pro ČR a Slovensko.

Novou halu bude společnost 
Doosan Bobcat využívat především 
pro skladování a kompletaci mate-
riálů pro výrobu kompaktních sta-
vebních strojů. Budova je nadstan-
dardně zateplená a je v ní například 
instalováno moderní úsporné LED 
osvětlení. Mezi další její přednosti 
patří také minimální spotřeba ener-
gií a vody. Architekt ji vhodně dopl-
nil také o treláže, kdy v průběhu let 
budou některé části fasády porostlé 
zelení.

Nová hala ve Zdicích má svou 
polohou pro naši výrobu velmi stra-
tegickou pozici – disponuje přímým 
napojením na dálnici D5 i  na náš 
kampus v Dobříši. Pomůže nám tak 
zefektivnit provoz, protože nahradí 
několik stávajících skladů na růz-
ných místech ČR a ušetřit tak tisíce 
litrů nafty měsíčně a  v  neposlední 
řadě zkrátit také dodací lhůty,“ uve-

dl David Frodl, manažer komunika-
ce Doosan Bobcat EMEA.

Aktuálně je v  rámci areálu ve 
výstavbě ještě druhá budova, jejíž 
stavba začala netradičně výsadbou 
stromového patra pod Knížkovi-
cemi, které celkem čítá zhruba 60 
stromů. V  průmyslovém parku by 
mohly vzniknout až dvě stovky pra-
covních míst v  provozu a  další tři 
desítky v  administrativě. „Projekt 
u Zdic počítá s moderní průmyslo-

vou zónou, z níž třetinu plochy bude 
tvořit zeleň. Plánujeme zde vysázet 
stovky keřů i stromů a součástí are-
álu budou také vodní plochy. Šetr-
nost k  okolí považujeme v  rámci 
skupiny za velkou prioritu a  díky 
tomu se naše projekty řadí mezi 
naprostou špičku mezi moderními 
udržitelnými komerčními nemovi-
tostmi v  evropském měřítku. Při-
danou hodnotou pro region v rámci 
vznikajícího areálu je diverzifikace 
zaměstnavatelů,” komentoval Jiří 

Stránský, ředitel developmentu ve 
společnosti Accolade.

Investor s developerem projektu 
pečují i  o  okolí areálu. Došlo na-
příklad k  rekonstrukci polní cesty, 
která vede z obce k dálnici D5 a na 
vjezdu do průmyslového areálu 
byla vybudována okružní křižovat-
ka. V průběhu výstavby druhé haly 
pak dojde i  k  vybudování druhé 
etapy silnice, cyklostezky i  přípo-
jek do Knížkovic. „Soustředíme se 

na to, abychom maximálně plnili 
závazky dohodnuté s obcí, a to na-
vzdory současné časové náročnosti 
i  rostoucím cenám stavebních pra-
cí. Naší prioritou je, aby vztahy 
s obyvateli této lokality, byly vždy 
co nejotevřenější a  vzájemné sou-
sedské soužití mezi námi přinášelo 
oběma stranám co největší přínos. 
Proto nás kromě budování nové 
infrastruktury těší i takové aktivity, 
jako je třeba možnost podporovat 
ve Zdicích sport,“ uzavřel Stránský.

Šetrná hala je již v provozu, developer začal s výsadbou 
stromů a rekonstrukce se dočkala i nedaleká polní cesta
V Panattoni Parku Zdice byla zprovozněna první moderní průmyslová hala. Přední světový výrobce kompaktních na-
kladačů a bagrů Doosan Bobcat ji využije pro příjem, kontrolu, třídění, skladování a přípravu materiálu a komponentů 
pro zásobování výrobních linek v nedaleké Dobříši, kde má kromě výrobního závodu také inovační centrum a školicí 
středisko. V hale o velikosti 13 500 m2 najde práci přibližně 80 zaměstnanců.
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fotoreportáž

Vítání nových občánků města Zdice
20. dubna 2022 - radnice Zdice

21. dubna 2022 - radnice Zdice

 Starosta města Bc. Antonín Sklenář, MBA 
a matrikářka Blanka Mandová.

 Natálie Táborská, Evelína Barcuchová a bra-
tr Antonín.

 Rozálie Holečková, Eduard Šmíd a bratr An-
tonín

 Markéta Rysová, Emma Šúrová.  Anežka Rottová, Anežka Miková.  Slečna Barbora Roztočilová s  dětmi z  MŠ 
Zdice.

 Melissa Drieniková, Tereza Třešňáková.

 Vojtěch Kasal a bratr Jakub, Robin Razím.

 Slečna Barbora Roztočilová s  dětmi z  MŠ 
Zdice.

 Petr Hubený, Stella Olšiak, Šarlota Balatá a sestra Berenika.

 Maxmilián Pánek a sestra Vanessa, Antonín 
Růžička a bratr František
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Z činnosti Městské policie Zdice
Dne 20.  4.  byla v  odpoledních 

hodinách provedena ve spolupráci 
MP Zdice a  pracovníkem SaTZM 
Zdice preventivní kontrola a  pro-
hlídka dětských hřišť a  lesoparku 
Knihov s  využitím detektoru kovů 
k  možnému výskytu a  nálezu in-
jekčních stříkaček s jehlami. Jedna-
lo se o preventivní kontrolu, kdy je 
lépe předcházet možnému ohrožení 
zdraví nebo života hrajících se dětí, 
obyvatelů našeho města. V průběhu 
kontroly nebyly žádné jehly ani jiné 
nebezpečné předměty nalezeny.

Dne 25. 4. 2022 bylo telefonicky 
na MP Zdice nahlášeno poškození 
odpadkových košů a  květin v  be-
tonových květináčích na náměstí 
před prodejnou Coop. Na základě 
zjištěných informací byl učiněn ná-
hled do MKDS (městský kamerový 
systém), kde bylo jednání pachatelů 
zaznamenáno. Díky místní a osob-
ní znalosti strážníků MP Zdice se 
podařilo identifikovat pachatele  – 
parta mladých lidí zjevně pod vli-
vem požitého alkoholu. S pachateli 
byla věc projednána jako přestupek 
a uložena za toto jednání pokuta.

Dne 28. 4. 2022 okolo 13. hodiny byla MP Zdice telefonicky kontaktována 
PČR se žádostí o součinnost při pátrání po pachateli trestného činu krádeže, 
kdy mělo dojít k odcizení autobaterií ze strojů v okolí vlakového nádraží. Ke 
spáchání činu mělo dojít v nočních hodinách dne 27. 04. 2022. Po nahlédnutí 
na MKDS (městský kamerový systém) se podařilo získat informace k pohybu-
jícím se možným podezřelým osobám. Díky osobní a místní znalosti se podařilo 
některé osoby z MKDS identifikovat a zjištěné poznatky a informace byly pře-
dány na PČR. Díky těmto informacím se podařilo pachatele dopadnout.

Sportovní hry v Domově V Zahradách
Po dvouleté přestávce se 19. května v Domově pro seniory V Za-

hradách ve Zdicích opět konaly sportovní hry, kterých se mohli zú-
častnit i obyvatelé z jiných domovů. Sjelo se několik soutěžních týmů 
z  Unhoště, Dobříše, Rožmitálu pod Třemšínem, Hostomic - Zátora 
a Berouna. Po malém občerstvení hry zahájil pan ředitel Mgr. Alexan-
dr Koráb, který přivítal nejen soutěžící, ale i zástupce vedení ostatních 
Domovů. Soutěžící se utkali v  mnoha disciplínách, které prověřily 
jejich přesnost, rychlost, obratnost i vědomosti. Po společném obědě 
si všichni v příjemném prostředí atria Domova V Zahradách zazpí-
vali s Kladenskou Heligonkou, která je již tradičním zpestřením her. 
K velké radosti obecenstva zvítězilo domácí družstvo ze Zdic. Velký 
dík patří dětem z MŠ Zdice, které svým tanečním a pěveckým vystou-
pením obohatily program her.

Dana Weissová

Články do novin 
	

Dne 20.04.2022 v odpoledních hodinách byla provedena ve spolupráci MP Zdice a 
pracovníkem SaTZM Zdice preventivní kontrola a prohlídka dětských hřišť a lesoparku 
Knihov s využitím detektoru kovů k možnému výskytu a nálezu injekčních stříkaček s 
jehlami. Jednalo se o preventivní kontrolu, kdy lépe předcházet možnému ohrožení 
zdraví nebo život hrajících se dětí, obyvatelů našeho města. V průběhu kontroly nebyly 
žádné jehly ani jiné nebezpečné předměty nalezeny.  
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Dne 28.04.2022 okolo 13. hodiny byla MP Zdice telefonicky kontaktována PČR se 
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v nočních hodinách dne 27.04.2022. Po nahlédnutí na MKDS (městský kamerový 
systém) se podařilo získat informace k pohybujícím se možným podezřelým osobám. 
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Občanská poradna REMEDIUM radí
Poměrně častým problémem, který sousedé vzájemně řeší, jsou tzv. imise. Imisemi je ve smyslu občanského zákoníku (z. č. 89/2012 Sb.) cokoliv, co vychází ze sousedova 
pozemku a jiného souseda, resp. vlastníka to v míře nepřiměřené místním poměrům podstatně omezuje v obvyklém užívání jeho nemovitosti. Jedná se zejména o odpad, 
vodu, prach, kouř, pach, plyn, světlo, stín, hluk či otřesy.

Obzvlášť v bytových domech se nejedná o nijak výjimečnou záležitost. V takových případech je vždy nejdříve vhodné souseda ústně anebo písemně na tuto skutečnost 
upozornit a požádat jej, aby závadný stav napravil. Pokud soused nijak nereaguje, je možné, v případě bydlení v bytovém domě, řešit problém na úrovni bytového družstva 
nebo společenství vlastníků. Často dojde k nápravě takové situace právě v této fázi.

Pokud však imise trvají i nadále, může v krajním případě dojít dokonce k vyloučení člena bytového družstva či v případě společenství vlastníků může soud na návrh 
SVJ nebo na návrh dotčeného vlastníka jednotky nařídit prodej bytové jednotky. U soudu se lze na sousedovi domáhat i zdržení se imisí.

Problémové chování souseda je rovněž možné oznámit „příslušným orgánům“, např. policii ČR, obecnímu úřadu anebo hygienické stanici. Policii ČR, příp. městskou 
policii je vhodné kontaktovat zejména v situaci, kdy se jedná o opakované rušení nočního klidu, který trvá mezi 22. až 6. hodinou ranní. Policie může situaci vyřešit ihned, 
a to jak domluvou, tak i uložením pokuty na místě. Michal Fryč, poradce Občanské poradny REMEDIUM
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Ukliďme Česko 2022
V letošním roce byla celorepubliková akce Ukliďme Česko naplánovaná 

na 2. dubna. I přes nepříznivé počasí se sešli v Knížkovicích dospělí i děti 
pod vedením p. Jiřího Vajnera a uklízeli místo nazývané „Na Rudě“. V ná-
ročném terénu sesbírali cca 250 kg odpadu, převážně skla. Zaslouženou od-
měnou pro všechny (kromě dobrého pocitu z odvedené práce) bylo opékání 
špekáčků, které si společně užili. Knížkovickým patří velký dík, protože 
nakonec byli v tento den jediní, kteří se akce zúčastnili.

Ve Zdicích podpořila akci Základní škola Radostná. V rámci projekto-
vého dne školy „Jeden svět“, kdy se děti každé úterý věnují enviromentální 
výchově, uklidily v úterý 26. 4. 2022 okolí Červeného potoka.

Dne 28. dubna se v rámci celoškolního projektu Dne Země zapojila do 
úklidu ZŠ Zdice. Jednotlivé třídy si rozdělily téměř celé město. Sesbíraly 
dohromady cca 900 kg odpadků. Uklízely na veřejných místech i v přírodě. 
V rámci projektu děti z 1. tříd rozmístily několik ptačích budek. I díky hez-
kému počasí si děti užily dopoledne na čerstvém vzduchu a spojily příjemné 
s užitečným. Všem, kteří se do úklidu zapojili, moc děkujeme.
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zprávy

Ve čtvrtek 26. 5. pořádala školní družina při ZŠ Zdice již 3. vernisáž výtvar-
ných a rukodělných prací. Tuto akci mohou každoročně navštívit rodiče dětí 
ze školní družiny, aby se spolu s dětmi a vychovatelkami ohlédli za uplynulým 
školním rokem. Děti potěšily rodiče krátkým kulturním programem, při kterém 
zarecitovaly, zazpívaly a zatančily. Na závěr, po zhlédnutí programu a vystave-

ných prací, si rodiče mohli spolu s dětmi vytvořit pamětní medaili. Výtvarná 
díla našich dětí budou zdobit stěny jídelny až do konce školního roku. Všem ro-
dičům a rodinným příslušníkům děkujeme za hojnou účast a vstupné ve formě 
výtvarných potřeb, které přinesli. Těšíme se na další společnou akci.

Vychovatelky ŠD Základní školy Zdice

3. vernisáž výtvarných a rukodělných prací školní družiny

Po dlouhých jednáních radních 
města Zdice se podařilo vyjednat 
s  radními Středočeského kraje, že 
Základní umělecká škola v Berou-
ně (ZUŠ) bude mít jako příspěvko-
vá organizace Středočeského kraje 
detašované pracoviště ve Zdicích. 
Jako jediná v  kraji se rozšiřuje. 
Zlom nastal až na začátku roku 
2022 a  v  běhu jsou již smlouvy 
o pronájmu staré budovy ZŠ Zdice 
v ulici Komenského této příspěvko-
vé organizaci. Jsem nesmírně rád, 
že proběhly v  dubnu již talentové 
zkoušky ZUŠ na jednotlivé hudeb-
ní nástroje a taneční obor. Zkoušky 
probíhaly již v budově ZŠ ve Zdi-
cích. Školní budova, která již nespl-

ňovala parametry na provozování 
základního uceleného školství, tak 
opět ožije dětmi. Jedno křídlo bu-
dovy město pronajímá soukromé 
Základní škole Radostná a  další 
prostory zaplní výuka ZUŠ. Ten-
to nápad a  realizace rady města je 
velkým přínosem pro občany Zdic. 
ZUŠ bude mít tak své prostory pro 
kvalitní výuku talentovaných míst-
ních dětí. Budova bude mít další 
plné využití pro výuku dětí a to dva 
roky po uplynutí od otevření nové 
budovy základní školy. Je to další 
navýšení občanského vybavení na-
šeho města pro zdické občany.

Bc. Antonín Sklenář, MBA
starosta města Zdice

 Starosta Zdic Bc. Antonín Sklenář, MBA se přišel podívat na první talentové zkoušky ZUŠ ve Zdicích, které probíhaly ve staré škole v ulici Komen-
ského. Prvním talentem tohoto detašovaného pracoviště základní umělecké školy byla Emička Šínová a své umění potvrzovala před ředitelkou ZUŠ 
v Berouně a zároveň zastupitelkou města Zdice Mgr. Bc. Martinou Rajtmajerovou.

Pobočka berounské ZUŠ bude ve Zdicích
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usnesení RM

Rada města Zdice č. 6
ze dne 28. 3. 2022

l Žádosti o  schválení hospodář-
ského výsledku za rok 2021 pří-
spěvkových organizací města Zdice
Rada města Zdice schvaluje výsle-
dek hospodaření příspěvkových or-
ganizací za rok 2021 takto:
1. Základní škola
Zisk ve výši 158.066,82 Kč bude 
převeden do rezervního fondu,
Zisk ve výši 10.000,– Kč do fondu 
odměn.
2. Mateřská škola
Zisk ve výši 1.151.627,21 Kč bude 
převeden do rezervního fondu.
3. Společenský klub
Zisk ve výši 29.931,09 Kč bude 
převeden do rezervního fondu.
4. Sportovní a technické zařízení
Zisk v celkové výši 109.662,40 Kč 
bude převeden do rezervního fondu.
l Granty
Rada města Zdice
1. bere na vědomí žádosti o poskyt-
nutí dotací v  programu Dotace na 
kulturní a další akce zájmových or-
ganizací a  Dotace organizacím na 
podporu sportu dle přílohy,
2. rozhoduje o  poskytnutí dota-
cí v  programu Dotace na kulturní 
a  další akce zájmových organizací 
a  Dotace organizacím na podporu 
sportu dle přílohy,
3. schvaluje vzorovou smlouvu 
o poskytnutí dotace dle přílohy,
4. doporučuje Zastupitelstvu města 
schválit dotace v  částce 50.000,– 
Kč a vyšší a zveřejnit tyto smlouvy 
na úřední desce.
l Žádost o  souhlas s  přijetím 
daru
Rada města Zdice souhlasí s  při-
jetím finančního daru pro rok 
2022 od projektu „Pomáháme 
školám k úspěchu“ v  celkové výši 
120.000,– Kč, který je určen k  fi-
nančnímu ohodnocení učitelky pro 
ukrajinské děti.
l Žádost o pronájem plochy pro 
zřízení staveniště
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením nájemní smlouvy mezi 
městem Zdice jako pronajímatelem 
a  společností Samson Praha spol. 
s  r. o., IČ: 48539589 jako nájem-
cem, na pronájem části pozemku p. 
č. 899, ostatní plocha v k. ú. Zdice 
o  výměře cca 100 m2, za účelem 
zřízení manipulační plochy, na 
dobu do 31. 7. 2022 za cenu 7.000, 
Kč/měsíc + platná sazba DPH a po-
věřuje starostu města Bc. Antonína 
Sklenáře, MBA, podpisem nájemní 
smlouvy.

Z jednání Rady města

l Nabídka na odkoupení pozem-
ků
Rada města Zdice nesouhlasí s na-
vrženou cenou za odkoupení po-
zemku p. č. 331 v k. ú. Zdice do ma-
jetku města Zdice a  nedoporučuje 
ZM schválit odkoupení uvedeného 
pozemku do majetku města Zdice.
l Smlouva o  budoucí smlouvě 
o realizaci přeložky distribučního 
zařízení
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o  smlouvě bu-
doucí o  realizaci přeložky dis-
tribučního zařízení určeného 
k  dodávce elektrické energie č. 
Z S14 12 8120084526 mezi městem 
Zdice, jako žadatelem a  ČEZ Dis-
tribuce, a. s. se sídlem Děčín, IČ: 
24729035 jako provozovatelem, 
ve věci budoucí realizace přelož-
ky distribučního zařízení pro akci 
„Zdice  – ul. Velizská  – komuni-
kace“, přičemž odhad celkových 
realizačních nákladů přeložky činí 
362.000,00 Kč bez DPH a pověřuje 
starostu města Bc. Antonína Skle-
náře, MBA, podpisem smlouvy.
l Smlouva o  budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a do-
hoda o umístění stavby č. IV-12-
6029132 – zveřejnění
Rada města Zdice
1. ruší usnesení č. 212/21, bod 1,
2. souhlasí se zveřejněním záměru 
budoucího zřízení věcného břeme-
ne – služebnosti spočívající v právu 
oprávněné strany ČEZ Distribuce, 
a. s., Děčín, IČ: 24729035 umístit, 
provozovat, opravovat a  udržovat 
Zařízení distribuční soustavy na po-
zemku města Zdice, parc. č. 302/1 
v k. ú. Knížkovice.
l Zápis ze schůze Sociální a zdra-
votní komise Rady města Zdice
Rada města Zdice bere na vědomí 
zprávu z  jednání schůze Sociál-
ní a  zdravotní komise Rady města 
Zdice.

Rada města Zdice č. 7
ze dne 25. 4. 2022

l Výsledek hospodaření za 1. čtvrt-
letí 2022
Rada města Zdice bere na vědomí 
výsledek hospodaření za 1. čtvrtletí 
2022 a doporučuje ho zastupitelstvu 
města schválit.
l Nákup energií
Rada města Zdice souhlasí s pokra-
čováním obchodu na burze za úče-
lem optimálního nákupu elektřiny 
a plynu pro odběrná místa objektů 
spravovaných městem Zdice a jeho 
příspěvkových organizací a pověřu-

je starostu města podpisem smlouvy 
s dohodcem MM TRADER.
l Informace – kontrola v oblasti 
ochrany lesa
Rada města Zdice bere na vědomí 
závěry kontrolního zjištění České 
inspekce životního prostředí v  ob-
lasti ochrany lesa. Na základě zjiš-
těných skutečností v rámci kontroly 
nebyly zjištěny nedostatky v oblasti 
ochrany lesa a  nedošlo k  porušení 
zákona o lesích.
l Nabídka na bezúplatný převod 
části pozemku v k. ú. Knížkovice
Rada města Zdice souhlasí s  bez-
úplatným převodem a  doporučuje 
ZM schválit bezúplatný převod 
části pozemku p. č. 321/1 v  k. ú. 
Knížkovice o  výměře cca 216 m2, 
na které se nachází místní komuni-
kace a veřejné prostranství, z vlast-
nictví ČR, příslušnost hospodaření 
pro Úřad pro zastupování státu ve 
věcech majetkových, do majetku 
města Zdice a pověřuje odbor měst-
ských investic a  majetku objedná-
ním geometrického plánu na oddě-
lení uvedeného části pozemku.
l Budova v ZŠ Komenského
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru pronájmu neby-
tových prostor v budově bývalé ZŠ 
Komenského čp. 72 na pozemku p. 
č. 1295 v k. ú. Zdice o výměře 274 
m2.
l Smlouva o  budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a do-
hoda o umístění stavby č. IV-12-
6029132
Rada města Zdice
1. ruší usnesení č. 212/21, bod 1.
2. souhlasí s  uzavřením Smlouvy 
o  budoucí smlouvě o  zřízení věc-
ného břemene a  dohody o  umístě-
ní stavby č. IV-12-6029132 mezi 
městem Zdice, jako budoucím 
povinným a ČEZ Distribuce, a. s., 
Děčín, IČ: 24729035, zastoupené 
na základě plné moci společností 
ELEKTROMONT Matějka, a. s., 
se sídlem Jiřího Šotky 445, Nové 
Strašecí, IČO: 25732633, jako 
budoucím oprávněným, v  rámci 
stavby: „Zdice, Knížkovice, VI-
12-6029132“, spočívající v  právu 
oprávněné strany umístit, provozo-
vat, opravovat a  udržovat Zařízení 
distribuční soustavy na pozemku 
města parc. č. 302/1 v  k. ú. Kníž-
kovice a  právu oprávněné strany 
provádět na Zařízení distribuční 
soustavy úpravy za účelem její ob-
novy, výměny, modernizace nebo 
zlepšení její výkonnosti, včetně 
jejího odstranění a  dále vstupovat 
a  vjíždět v  souvislost se zřízením, 
provozováním opravami a  udržo-
váním za jednorázovou náhradu ve 
výši 67.100,– Kč + DPH v zákonné 

výši a pověřuje starostu města Bc. 
Antonína Sklenáře, MBA, podpi-
sem smlouvy.
l Smlouva o  budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene a do-
hoda o umístění stavby č. IV-12-
6029363 – zveřejnění
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru budoucího zříze-
ní věcného břemene  – služebnosti 
spočívající v právu oprávněné stra-
ny ČEZ Distribuce, a. s., Děčín, 
IČ: 24729035 umístit, provozovat, 
opravovat a udržovat Zařízení dis-
tribuční soustavy na pozemcích 
města Zdice p. č. 485/9 v k. ú. Čer-
nín u Zdic.
l Smlouva o  budoucí smlou-
vě o  zřízení věcného břemene 
o  umístění stavby „VO Komen-
ského – průmyslová zóna, IV-12-
6028893/01“
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru budoucího zříze-
ní věcného břemene  – služebnosti 
spočívající v právu oprávněné stra-
ny ČEZ Distribuce, a. s., Děčín, 
IČ: 24729035 umístit, provozovat, 
opravovat a udržovat Zařízení dis-
tribuční soustavy na pozemcích 
města Zdice p. č. 2131/6, 2152/22 
v k. ú. Zdice.
l Žádost o  prodloužení proná-
jmu bytu v Černíně
Rada města Zdice souhlasí s  pro-
dloužením nájemní smlouvy na uží-
vání bytu č. 5 v domě čp. 1 v Černí-
ně na dobu určitou – na dobu 2 let, 
tj. od 4. 5.  2022 do 3. 5. 2024, za 
stávajících podmínek.
l Infrastruktura Knížkovice
Rada města Zdice bere na vědomí 
informaci o právním sporu ohledně 
majetkového vypořádání pozemků 
k existenci „Infrastruktury Knížko-
vice“ pro stavbu komunikace, ve-
řejného osvětlení, kanalizace a ply-
nového řadu v  průmyslové zóně 
Zdice - západ. Pověřuje starostu 
města Bc. Antonína Sklenáře, MBA 
dalším jednáním.
l Bytový dům Černín
Rada města Zdice bere na vědomí 
informaci ohledně ubytování ukra-
jinských uprchlíků v bytovém domě 
čp. 1 v Černíně a souhlasí se zlev-
něnou nabídkou a instalací interne-
tu pro byt č. 6.
Rada města Zdice bere na vědomí 
informaci o  zpracování a  podání 
žádosti o  příspěvek za ubytování 
uprchlíků.
l Zpráva  – ukrajinské děti ve 
škole
Rada města Zdice bere na vědomí 
informaci ředitelky ZŠ Zdice o za-
členění ukrajinských dětí do výuky.
l Investiční záměry z  MAP Be-
roun
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Rada města Zdice souhlasí s před-
loženými návrhy investičních zá-
měrů MAP Beroun a  ukládá Mgr. 
Evě Fiřtové, ředitelce ZŠ Zdice, 
vyřízení potřebných administrativ-
ních úkonů.
l Vedení Společenského klubu
Rada města Zdice odvolává vedou-
cího Společenského klubu ve Zdi-
cích, IČ 43766871, pana Ing. Jana 
Plesnivého dohodou ve zkušební 
době. Pracovní poměr končí dnem 
30. 4. 2022.
Rada města Zdice pověřuje řízením 
Společenského klubu ve Zdicích, 
IČ 43766871, pana Libora Jonáše.
l Plán sečení travních ploch měs-
ta Zdice, části města Zdice, Čer-
nín a Knížkovice
Rada města Zdice schvaluje Plán 
sečení travních ploch města Zdice, 
části města Zdice, Černín a  Kníž-
kovice.
l Časový plán obce PZKO (Pro-
gram zlepšování kvality ovzduší)
Rada města Zdice schvaluje Časový 
plán obce PZKO.

Rada města Zdice č. 8
ze dne 9. 5. 2022

l Rozpočtové opatření č. 2 za rok 
2022
Rada města Zdice souhlasí s návr-
hem na rozpočtové opatření č. 2 za 
rok 2022 a  doporučuje zastupitel-
stvu města Zdice toto rozpočtové 
opatření schválit.
l Soudní spor  – Návrh na zru-
šení části opatření obecné pova-
hy – Změna č. 2 Územního plánu 
Zdice
Rada města Zdice bere na vědomí 
návrh firmy MAJAX DEVELOP-
MENT s. r. o. na zrušení části opat-
ření obecné povahy  – Změna č. 2 
Územního plánu Zdice a  souhlasí 
se zastupováním města u Krajského 
soudu Mgr. J. Felcmanem (zpraco-
vatelem Územního plánu města) 
a  starostou města Bc. A. Sklená-
řem, MBA, zastupitelem města od-
povědného za zpracování územního 
plánu města Zdice.
l Žádost o prodej pozemku z ma-
jetku města
Rada města Zdice nesouhlasí se 
zveřejněním záměru prodeje po-
zemku p. č. 2147/9 o  výměře cca 
7892 m2 v k. ú. Zdice a nedoporu-
čuje ZM schválit prodej uvedeného 
pozemku.
l Uzavření smlouvy o spolupráci 
při zajištění ubytování - sociální 
byt, Černín čp. 1, byt č. 6
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Smlouvy o  spolupráci při 
zajištění ubytování mezi městem 
Zdice a Středočeským krajem, Zbo-

rovská 81/11, Praha 5  – Smíchov, 
IČO: 70891095 jako objednate-
lem, na zajištění ubytování osob 
přicházejících z  území Ukrajiny 
v  důsledku ozbrojeného konflik-
tu a  s  ní spojenou úhradu nákladů 
s ubytováním formou čerpání kom-
penzačních příspěvků za zajištění 
ubytování dle usnesení Vlády ČR, 
a  to ve výši 3.000,– Kč na osobu/
měsíc a  pověřuje starostu města, 
Bc. Antonína Sklenáře, MBA, pod-
pisem smlouvy.
l Smlouva o  budoucí smlou-
vě o  zřízení věcného břemene 
a  dohoda o  umístění stavby č. 
IV-12-6028633-zveřejnění
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru budoucího zříze-
ní věcného břemene  – služebnos-
ti spočívající v  právu oprávněné 
strany ČEZ Distribuce, a. s., Děčín 
IČ: 24729035 umístit, provozovat, 
opravovat a udržovat Zařízení dis-
tribuční soustavy na pozemku měs-
ta Zdice p. č. 302/1 v k. ú. Knížko-
vice.
l Kritéria pro přijímání dětí  – 
cizinců migrujících z  Ukrajiny 
k  předškolní docházce na školní 
rok 2022/2023
Rada města Zdice schvaluje kritéria 
pro přijímání dětí – cizinců migru-
jících z Ukrajiny – k předškolní do-
cházce na školní 2022/2023:
Do Mateřské školy Zdice, Zahradní 
801, okr. Beroun, budou přijímány 
děti v  tomto pořadí (do výše po-
voleného počtu dětí uvedeného ve 
školském rejstříku až po naplnění 
celkové kapacity všech zdických 
dětí ze spádové oblasti):
1. Dítě cizinec s místem pobytu ve 
školském obvodu mateřské školy, 
které do 31.  srpna  2022 dosáhne 
věku pěti let.
Pro tyto děti je předškolní vzdělá-
vání povinné.
2. Dítě cizinec s místem pobytu ve 
školském obvodu mateřské školy, 
které do 31.  srpna  2022 dosáhne 
čtvrtého roku věku.
3. Dítě cizinec s místem pobytu ve 
školském obvodu mateřské školy, 
které do 31.  srpna  2022 dosáhne 
třetího roku věku.
4. Dítě cizinec s místem pobytu ve 
školském obvodu mateřské školy, 
které bude k 31. 8. 2022 mladší tří 
let, seřazené podle data narození od 
nejstarších po nejmladší – do napl-
nění kapacity školy. Dítě mladší 3 
let nemá na přijetí do mateřské ško-
ly právní nárok.
Datum zápisu je stanoven na 
6. 6. 2022.
Ve dnech zápisu mají všechny po-
dané žádosti k přijetí stejnou váhu, 
pořadí přijetí žádosti není důležité.

Ředitelka mateřské školy je opráv-
něna mimo kritéria posoudit indi-
viduální případy, které mohou mít 
zcela mimořádné důvody.

Rada města Zdice č. 9
ze dne 12. 5. 2022

l Budova v  ZŠ Komenského  – 
pronájem ZUŠ
Rada města Zdice souhlasí s  uza-
vřením Nájemní smlouvy mezi 
městem Zdice jako pronajímate-
lem a  Středočeským krajem za-
stoupeným příspěvkovou orga-
nizací Základní umělecká škola 

Václava Talicha, Beroun, se sídlem 
Husovo náměstí 77, Beroun, IČO: 
70845921, jako nájemcem, jejímž 
předmětem je pronájem části bu-
dovy čp. 72 ve Zdicích na pozem-
ku p. č. 1295 v k. ú. Zdice – pro-
story o výměře cca 274 m2 za cenu 
60,– Kč za m2/měsíc podlahové 
plochy + paušální provozní nákla-
dy ve výši 9.500,00 Kč/měsíc včet-
ně sazeb daně u zdanitelných plně-
ní dle § 47 zákon o DPH v platném 
znění, na dobu určitou – 12 měsíců 
a pověřuje starostu města Bc. An-
tonína Sklenáře, MBA, podpisem 
smlouvy.

Někteří občané se mě dotazují, 
zda přijímáme ukrajinské občany 
z bojových nebo nebojových oblas-
tí. Odpovídám, že nevím, ze kterých 
oblastí jsou, zda se tam momentálně 
bojuje nebo ne. Město se připojilo 
jako většina našich občanů k  po-
moci „ukrajinským uprchlíkům“, 
protože jejich stát Ukrajina je ve 
válce. Česká republika není ve vál-
ce. Jako město jsme nabídli asi 40 
míst na ubytování válečných uprch-
líků. Všechny občany Ukrajiny, 
kteří jsou v  městských zařízeních 
ubytováni, mají statut „uprchlíka“ 
a přebíráme je z koordinačního cen-
tra v Příbrami nebo Prahy, které jim 
tento statut po prověření přidělují. 
Fluktuace těchto osob je neustálá 
a  my se snažíme matkám s  dětmi 
nabídnout pomoc. S  majetkem 
města nakládáme v souladu s pod-
mínkami, které vyhlásil stát. To zna-
mená, že máme podané žádosti o fi-
nanční vyrovnání, které poskytuje 
stát. Znám mnoho občanů a to nejen 
ve Zdicích, kteří od státu nic nechtě-
jí, jelikož nabízejí „pomoc“ a  ne 
byznys. Samozřejmě jsou i občané 
Ukrajiny, kteří nic nechtějí a za své 
finanční prostředky si kupují vše, co 
potřebují a platí si i ubytování. To 
jsou většinou ti, kteří se neregistrují 
v koordinačních centrech.

Na konci dubna jsme převzali 
z  koordinačního centra v  Příbra-
mi a  nabídli azyl dvěma mladým 
ženám. Každá s  sebou přivezla 
do bezpečí svoje 2 děti ve věku 
od 1 do 8 let. Po 3 denní namáha-
vé cestě do bezpečí na ně čekal 
skromný, ale útulný byt v Černíně, 
zařízený základním vybavením. 
Děti se bály vystoupit z hasičského 
vozidla, jelikož nevěděly kam zase 
jdou a zda neuslyší ty hrozné rány 
od bombardování. Následně v bytě 
největší nadšení u dětí vzbudily pa-

landy. Maminky se těšily především 
z pocitu bezpečí a dělily se s radostí, 
že unikly se svými dětmi doslova 
na poslední chvíli z  válečné zóny. 
Těsně po jejich odjezdu z  města, 
které se nachází v blízkosti Nikola-
jeva, byla vybombardována dětská 
nemocnice. Autobusem přes Polsko 
a dále vlakem se dostaly do Příbra-
mi, odkud po vyřízení základních 
formalit přijely za pomoci HZS do 
malé obce Černín. Všechno ostatní 
zvládají sami. Dojíždění na úřady 
do Berouna i nákup do Zdic, orien-
taci v jízdním řádu i přes neznalost 
jazyka, zvládají statečně. Při každé 
příležitosti projevují vděčnost za 
pomoc v  jejich tak těžké situaci. 
Společně věří v  brzký návrat do 
své vlasti ke všem, které museli na 
Ukrajině zanechat. Převážná vět-
šina obyčejných lidí z Ukrajiny se 
chce vrátit. Ovšem pokud budou 
mít kam… Všichni tito občané se 
v našem městě chovají standardně 
a nenarušují soužití našich občanů. 
Městskou policií byl řešen pouze 
jeden přestupek a ten se stal v rámci 
rodiny.

Bc. Antonín Sklenář, MBA
starosta města Zdice

Azyl pro ukrajinské uprchlíky
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Plechovou kapelu založil v 60. 
letech minulého století jeden ze 
tří nejslavnějších skladatelů české 
dechovky  – Karel Vacek. Orche-
str měl sestavený z předních hrá-
čů pražských symfonických or-
chestrů (ČF, SOČR, FOK a ND). 
S  touto kapelou absolvoval skoro 
15 let nespočet koncertů po celém 

tehdejším Československu. Pak už 
se až do své smrti v roce 1982 vě-
noval pouze skladatelské činnosti 
a  jako hostující dirigent decho-
vých orchestrů jak v Čechách, tak 
i v zahraničí.

V roce 2002 tuto kapelu obno-
vil po dohodě s  jeho synem Kar-
lem Vackem ml. Dalibor Kapras, 
který ke 100. výročí narození tří  
velikánů české dechovky (Josef 
Poncar, Karel Vacek, Jaromír Vej-
voda) uspořádal velké úspěšné 
turné po celé republice. Kapela 
byla opět sestavena z  předních 
hráčů pražských symfonických 
orchestrů (Orchestru Karla Vla-
cha, Hudby hradní stráže a Policie 
ČR a ÚHA ČR). Sólisté byli Josef 

Zíma, Josef Oplt, Ivana Brožová, 
Ivana Zbořilová.

Od té doby kapela příležitost-
ně odehrála několik koncertů, 
natočila televizní pořady včetně 
Silvestrů a nahrála desítky snímků 
zejména pro německou klientelu.

Po dvaceti letech ke 120. vý-
ročí narození těchto králů české 
dechovky bylo připraveno s  tou-
to kapelou od března  2022 (kdy 
byli všichni tito pánové narozeni) 
opět turné po celé České republice 
a galakoncert v Kongresovém cen-
tru v Praze. U pěveckého mikrofo-
nu se objevili zpěváci a zpěvačky, 
kteří si tento žánr rádi zazpívají.

A se zpěvačkami Emmou Frei-
ovou, Markétou Amerighi, Ladou 
Soukupovou, zpěváky Václavem 
Dufkem a  Janem Šimůnkem na-

vštívila Plechová kapela Spole-
čenský dům ve Zdicích v  sobotu 
21.  5.  2022. Zazněly nejznámější 
melodie všech zmíněných autorů, 
posluchače provedl celým odpole-
dnem se znalostí jemu vlastní pan 
Karel Vydra.

Poncarovy Zdice aneb
Plechová kapela ve Zdicích

Staročeské máje v Černíně
Po dvouleté pauze způsobené covidem se podařilo navázat černínským 

májovníkům na dlouholetou tradici pořádání Staročeských májů. Největší 
zásluhu na uskutečnění letošních májů měl hlavní organizátor Jan Prokop, 
který poskládal dohromady dvě kolony májovníků.

Krojovaný průvod za zvuku harmoniky prošel celým Černínem v so-
botu 14. května a vykouzlil úsměv na tvářích všech přítomných, včetně 
projíždějících řidičů. Při závěrečném tancování České besedy na návsi, 
přihlíželi snad všichni obyvatelé Černína, kteří zároveň podpořili i dražbu 
májky, kterou nakonec po dlouhém přihazování získal Václav Košťálek ze 
Zdic. Májové oslavy dále pokračovaly taneční zábavou v Hostinci u Šmí-
dů.

Hynek Černý
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V pátek 20. 5. 2022 proběhla ve Společenském domě Zdice prezentace pokračovacích kurzů a závodních párů Tanečního klubu Romany Chvá-
talové. V téměř letním počasí se během 2,5 hodiny vystřídalo na parketu s různými choreografiemi ve standardních a latinskoamerických tancích na 
80 studentů. Rekordní návštěvnost téměř 200 rodičů vytvořila vřelou atmosféru a o potlesk nebyla nouze. Taneční klub děkuje všem svým žákům 
za snahu a píli a těší se v září na kurzech tance a společenské výchovy spolu se Společenským klubem Zdice se všemi na viděnou.

Taneční kurzy Romany Chvátalové
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fotoreportáž

23. školní ples
Dne 22. dubna se ve Společenském domě konal 23. škol-
ní ples. Oficiální začátek byl v 18 hodin, ovšem lidé už se 
scházeli dříve. Ples byl hlavně pro žáky devátých tříd, tedy 
9.A, 9.B a 9.C, ale přišli se na nás podívat i rodiče, prarodi-
če, přátelé a kamarádi.

Po dlouhém rozhlížení se všich-
ni návštěvníci usadili a věnovali po-
zornost pódiu. Školní kapela se to-
tiž připravovala na své vystoupení, 
které zahájilo tento slavnostní ve-
čer. Hned poté se na jevišti objevi-
ly děti z pěveckého sboru. Všichni 
byli po obou vystoupeních pozitiv-
ně naladěni a  mohl začít očekáva-
ný nástup a  stužkování 9. tříd. Na 
nás, deváťácích, bylo nejspíš vidět, 
že jsme nervózní, ale snažili jsme 
se to statečně zakrýt a ples si užít. 
Naštěstí vše proběhlo tak, jak mělo.

Všem to moc slušelo, takže by 
byla škoda, kdybychom vynechali 
fotografování. Blesků bylo tolik, že 
jsme si připadali jako na předává-
ní Oscarů. Chybět nesměl ani pro-
slov, který jsme společnými silami 
vytvořili a  zvolili si z  každé třídy 
dva zástupce, kteří jej za všechny 
odprezentovali. Všichni jsme si 
při sepisování proslovu trochu za-
vzpomínali na naše školní začátky 
a  nechtělo se nám věřit, že naše 
společně strávené roky se blíží k sa-
mému konci. Část našeho proslovu 
samozřejmě patřila také poděková-

ní všem, kteří nás až na toto mís-
to dovedli - hlavně našim rodičům 
a  učitelům. A  že to s  námi neměli 
vždycky úplně snadné, si dnes už 
uvědomujeme téměř všichni.

Velmi slavnostní byla další část 
programu, kdy se na parket přesu-
nuli tatínkové a  dcery, hned poté 
následoval tanec maminek a  synů. 
Poslední taneční sólo patřilo žákům 
a učitelům.

Oficiální část plesu vyvrcholila 
naším předtančením, které pobavi-
lo všechny přítomné a jehož nácvik 
nás dokázal příjemně odreagovat od 
příprav na přijímací zkoušky.

Vše zakončila diskotéka, která 
zvedla ze židlí velké množství pří-
tomných. Současně se začala také 
vydávat tombola, která nesměla 
chybět a k dobré náladě jen přispěla. 
Náš ples se vydařil a jelikož většina 
přítomných odcházela s  úsměvem 
na tváři, věříme, že si snad užili náš 
ples stejně jako my.

Za všechny devítky všem zú-
častněným děkujeme!
Tereza Šmídová, Eliška Diedri-
chová a Tereza Mottlová (9.A)
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školství

DUŠE
TEREZÍNA
13. 4. 1945

První sluneční paprsky sem do-
léhaly skrz malé zašpiněné okýnko. 
Adina otevřela svůj sešit a  začala 
kreslit. Byla to ona a  její kamarád 
Nathanael, na obrázku se procháze-
li po rozkvetlé louce. Teď ležel na 
studené sklepní podlaze vedle ní. 
„Muselo se mu zdát něco krásné-
ho,“ soudila podle toho, jak se ve 
spánku usmíval.

Probudila ho vůně jablečné-
ho koláče linoucí se z  kuchyně. 
Byl krásný jarní den, obloha jas-
ně modrá, bez jediného mráčku. 
„Nathanaeli, snídaně!“ uslyšel lí-
bezný maminčin hlas. Seběhl dolů 
ze schodů a posadil se k  jídelnímu 
stolu. Maminka položila na stůl ta-
líř s výřezem z jablečného dezertu. 
Chlapec si nabral kousek lžičkou. 
„Počkej, až vystydne, bolelo by tě 
břicho,“ napomenula ho. Po chvíli 
se ale neudržel a  tu jablečnou po-
choutku si nacpal do úst. Maminka 
na něj s úsměvem pohlédla. Potom 
přišel do jídelny i tatínek. „Co to tu 
tak voní, že by dobrodružství?“ řekl 
nadšeným tónem. „Kdo se mnou 
pojede na výlet?“ „Já, já, já…“ 
zvolal Nathan nadšeně. „Tak se utí-
kej převléct.“ Chlapec vyrazil rych-
lostí světla…

Jakmile si skupinka menších dětí 
všimla, že je Dina vzhůru, obestou-
pily ji. „Přečteš nám pohádku?“ tiše 
prosily. „To se ví,“ odvětila Adina 
a  otevřela zápisník. „Byla jednou 
dvě království, která proti sobě neu-
stále válčila. Pak jeden z králů řekl: 
„Pro svou vlastní chtivost zabíjíme 
nevinné, nechť je konec této válce.“ 
Obě království se potom usmířila 
a už nikdy spolu nebojovala.“ Dív-
ka pohlédla na hlouček posluchačů. 
Už to nebyly jen děti, ale i dospělí. 
Všichni se na ni s úsměvem dívali. 
Věděla, co pro ně příběhy znamena-
jí. Dávaly naději, a to i jí samotné.

Připravený na velkou nálož 
dobrodružství se Nathanael vrátil 
do jídelny. Otec mu podal vlaječ-
ku s  obrázkem sovy, znakem dob-
rodruhů v  rodině Leitnerových. 
„Když jsem byl starý jako ty, tvůj 
dědeček mi dal tuhle vlajku, teď 
je tvoje.“ Nathan na něj udiveně 
hleděl, byla to pro něj taková čest. 
Rozeběhl se k autu a vlajka, kterou 
držel v  ruce, plápolala ve větru. 
Posadil se do auta, tohle byl ten 
nejlepší den, co kdy zažil. Za chvíli 
nasedli i rodiče a vyrazili.

Byl čas oběda, ale nikdo z nich 
se ho nedočkal („zapomnělo se na 
něj“). Adina se opřela o  vlhkou 
stěnu, aby vůbec vstala. Opatrně 
se snažila projít mezi vyzáblými 
těly ležícími na zemi. Dřepla si 
vedle postaršího pána, který kreslil 
obraz zachycující vše kolem něj, 
celý sklep. Zobrazoval ty lidi, kte-
ří se dali popsat jen jako zničené 
schránky ještě zničenějších duší. 
Jeho tahy tužkou dívenku fascino-
valy, jako by v  sobě měly naději 
i bolest. Ona by to nedokázala, jen 
dívat se na ty osoby bylo utrpe-
ní, natož je malovat. Adina psala 
veselé příběhy a  kreslila obrázky 
plné radosti. To jí alespoň trochu 
pomáhalo zapomenout a  zmírnit 
krutou realitu.

Cestování autem Nathan mi-
loval. Z  okna sledoval míhající se 
krajinu. Tatínek zastavil na okra-
ji lesa. Od rána Nathanael svého 
otce nepoznával. S matkou se často 
hádal a křičel na ně oba. Nadával 
a  Nathan často usínal ve strachu. 
Dnes to vše bylo jako zapomenu-
to. Všichni vystoupili z auta. Jejich 
kroky dále vedly úzkou lesní pěšin-
kou. Chlapec to tu neznal, ale moc 
se mu tady líbilo. Zelený chrám vol-
nosti jim otevíral své dveře. Stromy 
se nad nimi klaněly a ptáci si zpívali 
ty nejveselejší písničky. S  tatínkem 
se honili na tom nejměkčím mechu. 
Maminka je s  úsměvem na tváři 
sledovala. Za pár chvil je cesta vy-
vedla ven z lesního království. Před 
nimi se proháněl vítr po rozlehlé 

louce. V  dálce stál ne moc vysoký 
kopec, tatínek na něj ukázal prstem 
a s veselým tónem v hlase něco řekl. 
Nathan se rozeběhl do trávy, která 
si lehala pod jeho nohama. Když 
doklusal pod ten nízký vrch, lehl si 
na zem a pozoroval, jak na azuro-
vě modrém nebi sem tam proběhne 
bílý beránek. Potom se zvedl, cítil, 
jak mu čerstvý vzduch naplnil plíce. 
Rodiče se na něj láskyplnými pohle-
dy dívali. Společně vystoupali na 
vrchol kopce. Před nimi se zjevil až 
nečekaně krásný výhled. Hory, kop-
ce, lesy, louky ani stopa po lidské 
bytosti. Kouzelné ticho jako by teď 
spojovalo celý svět.

Po špičkách došla zpátky 
k  Nathanaelovi. Všimla si, že se 
mu nezvedá hrudník. Zděšeně se 
na něj dívala. Zkoušela mu nahma-
tat tep, ale marně. Byl jediný, koho 
tu znala. Věděla, jak špatně na tom 
byl, i  tak tomu nevěřila. Lehla si 
vedle něj a objala ho. „Proč, proč?“ 
ptala se sama sebe. „To nemůže být 
pravda.“

Na tom místě chlapce oba rodi-
če objali a on zavřel oči. Slza mu 
stekla do pusy. Pak už viděl jen 
bílo a  v  pozadí slyšel povědomý 
hlas: „BUDE DOBŘE, UVIDÍŠ.“

Zašeptala Adina Nathanaelovi 
k uchu, ač věděla, že ji už neslyší.

14. 4. – 19. 4. 1945
Celé dny jen ležela ve sklepě 

zbavena veškeré naděje. Už nevě-
řila pohádkám ani veselým obráz-
kům. Nenáviděla povídačky o tom, 
že všechno dobře dopadne. Život 
pro ni byl jako černá mlha, ze které 
není cesty ven.

20. 4. 1945
Venku byl slyšet hluk. Dina 

otevřela sklepní dveře a v terezín-
ských ulicích bylo lidí jako nikdy 
předtím. Vyšla ven, aby zjistila, co 
se děje. Hrdlo se jí sevřelo, polkla. 
Nevěřícně hleděla na houf lidí, jenž 
nebyli schopni ujít už ani krok. Po-
znávala tváře, které už v Terezíně 

viděla, to ale bylo před pár lety, 
když sem poprvé vešla. Někteří 
dokonce padali na zem únavou. 
Rozhlédla se kolem sebe a i ostatní 
je sledovali s hrůzou v očích. Byli 
tváří v tvář pravdě, kterou jen těž-
ko dokázali unést. Přistoupila blíž 
a vzadu za tou spoustou bytostí… 
„Né, to není možné… To jsou jen 
střípky naděje, která se v  posled-
ních dnech úplně vytratila,“ mum-
lala si. „Mami, mami…“, volala 
ze všech sil, co jí zbývaly. Osoba, 
o které si myslela, že je její milo-
vaná maminka se otočila a  upřela 
na ni zrak. Z  očí dívajících se do 
prázdna jí začaly téct slzy. „Ma-
minko!“ zakřičela dívka a  vběhla 
do davu. Skoro nic v něm neviděla. 
„Dino“, promluvila bytost stojící 
před ní. Adina otevřela svou náruč 
a  žena ji k  sobě přitiskla. Teď už 
tekla slaná voda po tvářích i Dině. 
„BUDE DOBŘE, UVIDÍŠ,“ uklid-
ňovala dívku její matka.

Všichni v  Terezíně neměli ani 
tušení o  tom, co je čeká… Když 
o nich čteme příběhy, největší bo-
lest nám způsobuje, že my na roz-
díl od nich víme… Krutost terezín-
ského ghetta nezmírní ani pohledy 
nevinných dětí. Právě v jejich pří-
tomnosti ještě více vyniká nepříz-
nivá a nemilosrdná doba.

I děti žily ve světě umění, i ony 
se potřebovaly ponořit do toho 
kouzelného světa a  co nejdéle 
v něm zůstat. Umění a kultura ne-
byly jen o  naději, ale i  o  jakémsi 
vzdoru. Vzdoru nepropadnout čer-
ným myšlenkám bezmoci. Nikdo 
z  nás si nedokáže představit, jak 
těžké to muselo být.

Adině a  určitě i  mnohým dal-
ším v jednu chvíli realita „otevřela 
oči“, probudila je z krásného snu, 
ve kterém tak dlouho žili. Cítili 
zradu od všech nadějí a  od jejich 
vlastní víry. Přestávali věřit. Vzná-
šel se nad nimi černý mrak. Slunce 
bylo v nedohlednu.

Naděje však nikdy neumře. 
Pravda, občas na chvíli usne, ale 
potom se probudí…

Anežka Mičienková

Pěkný výsledek v literární soutěži
Památník Terezín každoročně vyhlašuje literární soutěž pro žáky a studenty základních škol a víceletých gymnázií. Do této 

literární soutěže se letos přihlásila z vlastní iniciativy žákyně 8. třídy ZŠ Zdice, Anežka Mičienková. Název tématu letošního roční-
ku – Malovat a přežít – si organizátoři vypůjčili z názvu knihy Jana Burka, rodáka z tehdejšího Československa, který terezínským 
ghettem prošel jako židovské dítě. Práce Anežky Mičienkové Duše Terezína byla porotou zařazena mezi nejlépe hodnocené 
práce, a proto byla Anežka oslovena k účasti na slavnostním předávání cen, které se uskuteční 9. června v Muzeu ghetta v Tere-
zíně. Anežce patří velká gratulace a zároveň uznání nad kvalitou jejího literárního projevu, kterou mohou čtenáři sami posoudit.

M. Holotina
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Každý rok v květnu jako staros-
ta města uctívám památku všech 
občanů, kteří za naši budoucnost 
a budoucnost našich dětí položili za 
druhé světové války to nejcenněj-
ší, co člověk má. To je svůj život. 
V  letošním roce bych rád i  připo-
mněl právě probíhající výročí hr-
dinství několika československých 
parašutistů z  roku 1942. Pokusili 
se spáchat atentát na politika třetí 
říše, člena organizace SS Reinhar-
da Heydricha. Tento velmi vlivný 
muž měl za cíl vyhlazení Židů, ale 
i Čechů. Jeho činnost na území bý-
valého protektorátu byla velmi bru-
tální na našich občanech. Výsled-
kem pokusu o  atentát znamenalo 

úmrtí tohoto říšského protektora. 
Přestože německá nadvláda násled-
ně provedla odvetu prostřednic-
tvím vyhlazení dvou vesnic (Lidice 
a Ležáky), jeho vláda by způsobila 
jistě další obrovské hrůzy na našich 
lidech. Poděkoval bych tedy všem 
těm hrdinům, kteří se na odboji 
a  i  na tomto pokusu o  atentát pří-
mo podíleli - Jozefovi Gabčíkovi 
a  Janu Kubišemu. Je nutné si při-
pomínat tyto hrdiny, kteří přímo 
pracovali v tomto odboji, ale i další 
nejmenované a náhodné oběti toho-
to činu, kteří byli popraveni nacis-
mem. Je nutné si neustále připomí-
nat, že totalita moci je jedno velké 
zlo pro všechny.

Ve spojitosti s tímto kulatým 80. 
výročím ze dne 27.  května bych 
poznamenal, že jsem se do letošní-
ho února domníval, že po hrůzách 
světové války budou další konflikty 
řešeny pouze mírovou diplomatic-
kou cestou a prostřednictvím vyjed-
návání politiků. Byl to pro Evropu 
velký šok, když Rusko zaútočilo 
na samostatnou republiku Ukraji-
nu s  cílem zlikvidovat nacismus 
a  osvobodit ruské občany váleč-
nou operací. Naše veřejnoprávní 
média nám tuto operaci popisují 
jinak. Znovu bych rád poděkoval 
zdickým občanům, kteří uprchlým 
(především) ženám a  jejich dětem 
z této momentálně pustošené země, 

pomáhali nebo i  nadále pomáhají. 
Nezaznamenal jsem dosud žádné 
problémy s  jejich pobytem a  za-
čleňování mezi zdické občany. Po-
děkoval bych rád tímto především 
paní ředitelce ZŠ Mgr. Evě Fiřtové 
a paní učitelce Mgr. Daně Adamiv 
za rychlou a  efektivní pomoc při 
přijímání ukrajinských dětí do naší 
zdické školy a za všechny administ-
rativní úkony s tím spojené. Získala 
nejen schopnou ukrajinskou paní 
učitelku, ale i  finance na provoz 
této třídy a zajistila spolu s vedou-
cí školní jídelny i stravování těchto 
dětí v naší školní jídelně.

Bc. Antonín Sklenář, MBA
starosta města Zdice

Heydrichiáda – operace Anthropoid
 Starosta města při uctění památky občanů v Knížkovicích, kteří polo-
žili své životy za druhé světové války.

 Pomníček v Černíně.

 Pomníček II. světové války, druhý pomníček je obětí z I. světové války.  Snímek je od nového pomníčku hrdinů na Hroudě, kde byla zazna-
menána i voda ve studánce.
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 Pražírny a v pozadí štola Pražské železářské společnostina Hroudě.

Největší rozvoj dolu nastal za 
vlastnictví Pražsko-železárenské 
společnosti, které patřily všechny 
nučické železorudné doly. V této 
době měly Zdice ze železorudné-
ho dolu nemalý prospěch. Zdice 
se tak staly druhou nejpoplatnější 
obcí po Hořovicích. Společnost 
otevřela ložisko v úrovni 10. pat-
ra a přešla k hlubinnému dobývá-
ní až na úroveň 39. patra.

V  roce 1929 byla dána do 
provozu jáma se sklonem 45° až 
na 39. patro. Velikost těžní klece 
byla pro jeden těžní vůz, nebo 
pro 6 havířů. Ruda v  podzemí 
se dopravovala koňmi, později 
akumulátorovou lokomotivou. 
Nejhlubším místem v dolu se po-
stupem času stalo 145 patro, kde 
teplota dosahovala 28 °C až 30 
°C. Bezprostředně pod terénem 
na povrchu dosahoval důl hloub-
ky 676 m. Touto hloubkou patří 
důl Hrouda k nejhlubším železo-
rudným dolům ve střední Evropě.

Po vytěžení rudy se upravova-
la v  pražících pecích, které byly 
součástí dolu. Dělo se tak při tep-
lotě až 1000 °C. Pražená ruda se 
podstatně zlehčila odstraněním 

krystalové vody, kysličníku uhliči-
tého, uhelnatého a siřičitého. Zvý-
šila svůj obsah železa, popraskala, 
čímž ve vysoké peci docházelo 
k  dokonalému pronikání redukč-
ních plynů a  k  úspoře koksu. Po 
vypražení se ruda třídila vidle-
mi, později v  bubnové třídírně. 
Drobné podíly se odvážely jako 
nežádoucí pro vsázku do vysoké 
pece na haldu u dolu. Obrat nastal 
po druhé světové válce, kdy byla 
v  Železárnách Králův Dvůr vy-
stavěna hrudkovací pec schopná 
zpracovat méně kvalitní rudu, ale 
i drobné podíly, které se nemohly 
vsazovat do vysokých pecí.

V roce 1914 byla uvedena do 
provozu visutá lanová dráha mezi 
dolem a  Králodvorskými žele-
zárnami. Dnešní doba by tento 
systém dopravy právem označila 
za ekonomický a vůči přírodě za 
nesmírně ohleduplný, tedy eko-
logický. Lanová dráha byla 5695 
m dlouhá, s  převýšením 80 m. 
Do každé korby se vešlo 750 kg 
rudy. V Králově Dvoře končila na 
společné vykládací stanici s lano-
vou drahou z dolu Krušná Hora, 
na břehu řeky Litavky. Převedení 

lanovky k  vysokým pecím přes 
železniční traťˇČSD nepovolily. 
Již tehdy vítězila lidská omeze-
nost nad logikou rozumu. Lanová 
dráha sloužila více jak 50 let bez 
větších problémů a havárií.

V  roce 1945 se stal terčem 
angloamerického bombardéru 
ochranný most pod lanovkou na 
cestě ze Zdic do Černína. Bom-
ba lanovou dráhu i  most minula 
a vytvořila v poli obrovský kráter.

V souvislosti s ukončením těž-
by železné rudy dosloužila i lano-
vá dráha. Poslední vozík s rudou 
byl po lanovce do Králova Dvora 
přepraven 29. 8. 1967.

Likvidací železorudného ve 
Zdicích končila epocha hornic-
ké činnosti, která trvala více jak 
300 let. Jak vyplývá z dokumen-
tů, bylo za tuto dobu vyrubáno 
3 034 000 tun, včetně menšího 
dolu v  Černíně. Zásoby železné 
rudy ponechané v zemi se podle 
průzkumu odhadují 5 300 000 
tun. Není proto vůbec vyloučeno, 
že tato lokalita ještě může v bu-
doucnu sehrát významnou roli 
v životě příštích generací.

Josef Hůrka

Nejhlubší důl na železnou rudu 
ve střední Evropě byl ve Zdicích
Podle nejstarších dochovaných dokumentů bylo ložisko otevřeno v druhé polovině 17. století a znamenalo pro obec 
Zdice nesporný ekonomický přínos. K soustavnému dobývání rozsáhlým lomem došlo v roce 1820. Dobývání rudy bylo 
příznivé, neboť ruda vycházela na několika místech až na povrch. Vytěžená ruda byla odvážená ke zpracování do hutě 
v Obecnici a v Komárově.

Ještě jednou
k dolu Hrouda

Jako nezletilý chlapec se svým ka-
marádem Karlem Šonkou, vnukem 
Altovic rodiny, později váženým vídeň-
ským podnikatelem, jsme ze zvědavosti 
o jedné neděli vlezli do areálu závodu, 
kde nás zadržel pan Nedvěd z Knížko-
vic. Zle nám vyčinil. Rozbrečeli jsme 
se. To zase neuneslo jeho dobré srdce 
a nabídl nám, že když přijdeme v ne-
děli v poledne, že nás vezme dolů do 
šachty, kde bude na 31. patře krmit 
koně. V té době tahali vozíky s rudou 
mezi první a  druhou svážnou jámou. 
Daný slib dodržel. Sfárali jsme do 
podzemí. Zavedl nás do stáje, posadil 
ke koním a odešel se slovy, že jde pro 
seno a že se hned vrátí. Čas neúprosně 
ubíhal a pan Nedvěd nepřicházel. Oba 
jsme se zase rozbrečeli strachem, že na 
nás zapomněl, nebo že se mu něco sta-
lo. Konečně se objevil a vida ubrečené 
kluky omluvil svou nepřítomnost nut-
ností urovnat balíky sena v podzemním 
seníku, které se mu nečekaně uvolnily. 
Byli jsme šťastni.

Od té doby kdykoliv měl nedělní 
službu, jsme stáli před bránou závo-
du a  fárali s  ním krmit koně. Později 
za souhlasu vedení závodu nám splnil 
naše poslední přání sfárat až na samé 
dno dolu. To nám mohlo být umožněno 
jen za plného provozu, ale pouze na 
118. patro. Mezi patry 118. a 135., 135. 
a  145. byl k  dispozici pouze bubnový 
vrátek, na kterém přeprava osob byla 
přísně zakázána, a havíři do těchto pro-
stor vstupovali jen po žebřících. To nám 
vedení pochopitelně nedovolilo.

Bylo nám v  té době kolem 12 let, 
ale zážitky a  poučení, které se nám 
dostalo, zůstalo v naší paměti po celý 
život. K dokonalému poznání historie 
železorudného dolu Hrouda mě pak 
pomohli vedoucí pracovníci, dnes žel 
už nežijící pánové Ing. Josef Patera 
a Josef Skalka.

Kdykoliv jdu na hřbitov, nezapome-
nu se zastavit u hrobu pana Nedvěda, 
kterému vděčím za nezapomenutelné 
zážitky i za poučení, které se nám o že-
lezorudném dole dostalo.

Josef Hůrka
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sport

Informace
z valné hromady

TJ Loko Zdice
V  pondělí 25.  dubna se usku-

tečnila v  restauraci U  Zímů valná 
hromada TJ Lokomotiva Zdice 
z.s. za přítomnosti starosty města 
Bc. A. Sklenáře, MBA. Ze zprávy 
o činnosti za rok 2021 lze uvést ná-
sledující informace:

TJ měla k 31. 12. 2021 celkem 
180 členů. Z  toho bylo 109 členů 
z řad mládeže do 18 let a 71 dospě-
lých. TJ i  nadále organizovala od-
díly tenisu, stolního tenisu, ASPV, 
atletiky, florbalu a odbíjené.

Vedle členských příspěvků, od-
dílových příspěvků a sponzorských 
příspěvků byly oddíly financovány 
podobně jako v  roce 2020 s  po-
mocí grantu Města Zdice, v  roce 
2021 částkou 152 000 Kč a  dále 
grantem Národní sportovní agen-
tury ve výši 230 176 Kč, které byly 
rozděleny podle stanoveného účelu 
na podporu činnosti mládeže. I  na 
letošní rok 2022 požádala TJ Loko 
o  granty Město Zdice, které od-
souhlasilo oddílům TJ 185 000 Kč 
z celkové částky 600 000 Kč, které 
město vyčlenilo ze svého rozpočtu 
sportovním subjektům, a  také byla 
odeslána žádost Národní sportovní 
agentuře, od které ještě dosud roz-
hodnutí nepřišlo.

Po úspěšném vyřešení majetko-
právních záležitostí s  Římskoka-
tolickou církví ohledně pozemků 
týkajících se sportovního areálu, 
které byly převedeny do vlastnictví 
města, je nutno ještě v této věci ad-
ministrativně dořešit smluvní vztah 
Města a TJ.

Co se týká samotné činnosti TJ 
v  roce 2021, byla podobně jako 
v  roce 2020 ovlivněna pandemií 
koronaviru, kdy došlo k  přerušení 
soutěží, zrušení řady závodů a och-
romení samotné tréninkové a cviči-
telské činnosti, čímž značně utrpělo 
samotné sportování mládeže, což 
bylo také tématem závěrečné dis-
kuse, ve které mimochodem zazně-
lo, že florbalový oddíl ve Zdicích 
ukončil svou aktivní činnost kvůli 
nedostatku hráčů.

Poděkování patří všem trenérům, 
cvičitelům, vedoucím oddílů za čas 
věnovaný mládeži k  zajištění spor-
tovní činnosti občanů Zdic a okolí. 
Poděkování patří bezesporu i vedení 
města, kterému sport není lhostejný 
a  které se snaží hledat další cesty, 
aby podmínky pro sportování ve 
Zdicích se neustále zlepšovaly.

M. Holotina, předseda TJ

2. ročník oblíbené národní sou-
těže Sportovní den mládeže s TAJV 
ve Zdicích byl zrealizován v pátek 
20. 5. na multifunkčním sportovišti 
ZŠ Zdice. Jednalo se o semifinálové 
kolo z celkového počtu 250 turnajů 
v České republice. Účastníci turna-
je ze základní školy soutěžili a sbí-
rali bodové ohodnocení ve fotbale, 
florbale, házené, frisbee a tenise.

Z vítězství se nakonec zaslouže-
ně radovali Jan Hrabálek, František 

Mičienka a Jakub Akštejn. Finalisté 
semifinálového turnaje ve Zdicích 
získali upomínkové diplomy, věcné 
odměny a  mnoho dalších sponzor-
ských cen. Společně s cenami obdr-
želi finalisté vstupenku na závěreč-
ný celorepublikový turnaj, Národní 
finále v Poděbradech, který se bude 
konat v předvánočním termínu 3. – 
4. 12. 2022. Na tomto turnaji budou 
postupující hráči reprezentovat ze-
jména základní školu, město Zdice 

a Středočeský kraj. Vítěz Národního 
finále v Poděbradech převezme pu-
tovní pohár TAJV od ministra škol-
ství, mládeže a  tělovýchovy, Mgr. 
Petra Gazdíka.

Sportovní den mládeže s  TAJV 
ve Zdicích byl zrealizován za pod-
pory Města Zdice, Krajského úřadu 
Středočeského kraje a partnerů pro-
jektu.

Mgr. Jan Váňa, organizátor 
soutěže TAJV (www.tajv.cz)

Sportovní den mládeže s TAJV ve Zdicích

Gymnasté prezentovali své 
skvělé výkony v  disciplínách pře-
skok, kruhy, hrazda a akrobacie.

Je potěšující vidět závodníky při 
jejich výkonech, kdy i  ti nejmlad-
ší z  nich se pilně snaží co nejlépe 
zvládnout svou sestavu. Ti starší 
zkušenější svými výkony, které 
předvádí, jsou i inspirací a motivací 
právě těm mladším.

Zdický gymnastický oddíl je 
dlouhodobě velmi úspěšný a závod-
níci své tréninkové nasazení často 
pak při závodech přemění v umístě-
ní na medailových pozicích.

Gratulace patří všem, kteří se le-
tošního finálového klání mohli díky 
svým výsledkům z  přechozích kol 
zúčastnit, v silné konkurenci obstáli 
a domů si odvezli cenné kovy. Jme-
novitě za starší žáky 1. místo obsadil 
Tomáš Lapáček a 3. místo Jeroným 
Zamazal. V  dorostencích získal 
bronzový kov Joshua Cuthbertson. 
Kryštof Martinec ve finále získal 
skvělé 8. místo.

V  soutěži družstev zdičtí gym-

nasté navíc reprezentovali celý 
Středočeský kraj a  získali zlatou 
medaili.

Všem gymnastům, i těm, kteří se 
ještě republikového finále nezúčast-
nili, patří veliké uznání a gratulace 
za své nasazení a výkony, kterými 
dokázali, že patří k  těm nejlepším 
v republice.

Srdečné poděkování patří Vác-

lavu Štípkovi, dlouholetému trené-
rovi zdického oddílu, díky němuž 
gymnasté vozí nejen cenné kovy, 
ale věnují se pravidelně a s radostí 
tomuto krásnému sportu.

Město Zdice dlouhodobě mla-
dé gymnasty finančně podporuje, 
a proto patří i  jemu velké poděko-
vání.

Veronika Novotná

Zdičtí gymnasté v celorepublikovém soutěži na stupních vítězů
Celorepublikové finále ve sportovní gymnastice, pořádané pod záštitou ČASPV, se konalo 
21. - 22. května v Praze ve sportovním klubu Hradčany. Gymnasté z oddílu ASPV Zdice si 
pod vedením trenéra Václava Štípka zajistili finálovou účast díky svým výkonům v před-
chozím krajském kole, které se konalo 8. května v Týnci nad Sázavou.
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V neděli 15. května uspořádala sportovní a školní komise RM tradič-
ní závod pro mladší generaci s názvem Májová kolečka. Za nádherné-
ho počasí si děti mohly v areálu zahrady Domova seniorů V Zahradách 
zazávodit na svých kolech a koloběžkách a vyzkoušet si své umění při 
překonávání překážek na trati. I když došlo k několika pádům, všichni 
závodníci si závod užili a odnesli si domů medaili a malou sladkost za 
svou snahu umístit se co nejlépe. Organizátoři věří, že letošní účast 34 
dětí je příslibem, že se rodiče i nadále budou snažit zapojovat své děti do 
pohybových aktivit. A za to jim patří velký dík.

M. Holotina

Gymnastické okresní závody ve Zdicích
V neděli 24. dubna se uskutečnily ve sportovní hale okresní závody ve sportovní gymnastice. Těchto závodů se 

v posledních letech tradičně účastní pouze mládežnické týmy chlapců ASPV Zdice a dívek Elánu Beroun. Letos si 
zazávodilo celkem 10 chlapců a 14 dívek.

Chlapci pod vedením svého trenéra Václava Štípka soutěžili celkem ve 4 disciplínách (prostná, přeskok, kruhy, 
hrazda). Ve svých kategoriích postupně zvítězili tito závodníci: Michal Novotný, Lukáš Florián, Jeroným Zamazal 
a Joshua Cuthbertson. Dívky soutěžily také ve 4 disciplínách (prostná, přeskok, kladina, hrazda). Mezi nejúspěš-
nější gymnastky se zařadily ve svých kategoriích tyto závodnice: Julie Rambouská, Sára Hannachi, Ema Andrtová, 
Veronika Pivcová a Marie Veverková. Nejlépe umístění byli odměněni medailí a diplomem.

M. Holotina

Tradiční Májová kolečka
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Potom to už opravdu vypuklo. 
Následující sobotu se vydáváme na 
výlet z Loděnic do Srbska. Víte na-
příklad, že stráně nad Loděnicemi 
ve směru na jih se nazývají Syslí 
louky a jsou lokalitou, kde přebývá 
tento dříve škůdce a dnes chráněný 
živočich. Smutný moment tohoto 
výletu bylo to, že Bubovické vo-
dopády byly po letošní zimě bez 
sněhu úplně suché. Druhého dubna 
byl den, kdy nás berounský turis-
tický oddíl mládeže Bobři pozval 
na každoroční zahájení turistické 
sezóny. Pěší trasa dávala možnost 
navštívit tři významné vrcholy: 
Městskou horu s  rozhlednou, Děd 
s  rozhlednou a  Ostrý nad údolím 
řeky Berounky. K  setkání nabíd-
li Bobři pohostinnou náruč na své 
základně U Eternitky na břehu řeky 
Berounky. Sešli se tu turisté z  od-
borů a  oddílů ze širokého okolí. 
V sobotu 9. dubna vyrážíme do kři-
voklátských lesů. Vlak nás přivezl 
do Zbečna a jdeme navštívit přehra-
du na Klíčavě, která byla postave-
na jako zásobárna pitné vody pro 
Kladno. Nejenom zajímavé vodní 
dílo, ale i  příroda okolních lesů, 
zajímavá historie Zbečna, městečka 
na Berounce a pěkné jarní počasí, to 
vše způsobilo, že se výlet vydařil.

Nastal čas Velikonoc. Už na ze-
lený čtvrtek odjíždí 32 účastníků 
Jarního pěšího putování do Žďáru 
nad Sázavou. Až do Velikonočního 
pondělí je nám základnou domov 
mládeže a ihned odpoledne začíná-
me výletem. V  historickém centru 
města navštěvujeme v  Moučkově 
domě expozici, která nás zasvětí do 
historie Žďáru a okolí. Cesta podél 
řeky Sázavy nás přivádí k zámecké-
mu areálu a dále na vrchol Zelené 
hory s  perlou barokního stavitel-
ství. Kostel sv. Jana Nepomuckého 
vystavěl Jan Blažej Santini, aby 
byl roku 1995 vyhlášen památkou 
světové organizace UNESCO. Na 
Velký pátek přijíždíme do obce Tři 
Studně a přicházíme ke studánkám 
Vitulka a  Barborka, které byly in-
spirací pro hudebního skladate-
le Bohuslava Martinů ke složení 
kantáty Otvírání studánek. Cesta 
pokračovala přes zimní sportoviště 
Vysočina aréna, jež je především 
místem úspěchů našich biatlonistů. 
Cíl je V Novém Městě na Moravě, 
kde obdivujeme kostel sv. Kunhuty, 
jehož fasádu vyzdobil v  l. 1928-
1929 místní rodák Karel Němec 
rozměrnými sgrafity s  biblickými 
výjevy. V  sobotu startujeme u  Pil-
ské vodní nádrže a  směřujeme 

Čas jarních výletů
Nezačnu jarem a ani jen tak prostým výletem. Devatenác-
tého března je sobota a  dokonce zimní sobota. Ten den 
se už po 25. vydáváme na jeden z významných kopců nad 
údolím řeky Litavky. Oddíl našeho odboru Zelená osma 
opět bez chybičky připravil Loučení se zimou na Kouko-
lově hoře. V klínu bývalého lomu pod vrcholem nás vítají 
písničky country kapely, vzduch je provoněný opékanými 
špekáčky a za ten namáhavý výstup jsme odměněni dal-
ším pamětním listem. Ještě než vypukne jaro, tak si člověk 
pokaždé uvědomí při četných setkáních kolik mu ta turis-
tika nadělila kamarádů a přátel.

k  pramenům řeky Sázavy. Prochá-
zíme první obcí na vodním toku 
Polničkou, míjíme několik rybníků, 
až se před námi otevře pohled na 
hladinu toho největšího na Česko-
moravské vrchovině. Velké Dářko 
to je ten rybník, z něhož vytéká řeka 
Sázava a vydává se na svou pouť, 

kterou končí v  Davli ve vodách 
Vltavy. Výlet o  Velikonoční nědě-
li začínáme návštěvou legendární 
cukrárny ve Sněžném a  v  té samé 
obci pak obdivujeme soukromou 
japonskou zahradu. Přemisťujeme 
se do jedné z nejrázovitějších obcí 
Vysočiny do Křižánek. Na Koukolovce bylo živo.

 Bubovické vodopády suchou nohou.

 Novému Městu vévodí Vratislav z Perštejna a malovaný kostel.

 Na střeše Žďárských vrchů.
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Tady začíná výstup na nejvyšší 
vrchol Žďárských vrchů na Devět 
skal. Vrchol tvoří soustava úchvat-
ných skalních bloků a z toho největ-
šího je nádherný kruhový rozhled. 
Výlet končí v  městečku Svratka 
společným obědem a vycházkou ke 
stejnojmenné řece. Než se v pondělí 
rozjedeme do svých domovů, báječ-
né putování končíme pomlázkou.

Sobota 23.  dubna je dnem, na 
který jsme pozvali pěší i  cyklisty 
z celé republiky na 31. ročník Há-
jemství zeleného. Na trasy se jich 
vydalo 207 a na startu, kontrolách, 
cíli i  v  kuchyňce při občerstvení 
o ně pečovalo 25 pořadatelů. S tím 
nám pomáhali provozovatelé roz-
hledny Máminka a pokladna hradu 
Točník. Akci podpořili město Zdice 
a  pekařství Johan. Významný po-
díl na dobrých podmínkách startu 
a  cíle v  areálu Městské sportovní 
haly mělo Sportovní a  technické 
zařízení města Zdice i vedení fotba-
lového klubu Olympie. Radost nám 
toho dne udělalo nejen počasí, ale 
především spokojenost účastníků 
turistického pochodu a  cykloturis-
tické jízdy. Letos si odnášeli nejen 
diplom, ale i samolepku akce.

Poslední dubnový den se vypra-
vujeme do Plzně, abychom výlet 
začali v  městečku Křimice, které 
proslavilo především Křimické zelí. 
Potom nás stezka vede podél toku 
Mže až do Plzně. Cestou míjíme 
Plzeňskou ZOO, procházíme alej 
zvanou Kilometrovka a  do města 
vstupujeme u Kalikovského mlýna, 
který semílal vyhlášenou plzeňskou 
mouku. Cestou k  nádraží nevyne-

cháme ani jednu z  nejznámějších 
stavebních památek. Sedmého 
května je výlet nasměrován do Kři-
voklátských lesů. Začíná v  údolí 
Rakovnického potoka v obci Pusto-
věty a cesta stoupá přes Kalubice až 
k  rozhledně ve Velké Bukové. Při 
pěkném počasí si užijeme výhledů 
a  potom už stezka ubíhá dolů do 
Křivoklátu.

Uzávěrka listu se blíží, tak už jen 
krátce co z jarních výletů nás čeká. 
V sobotu 14. května se zúčastníme 
48. ročníku pochodu Jarním čes-
kým krasem a hlavním lákadlem na 
trase je Tetín se všemi vyhlídkami. 
Další sobotu nás Věra a Jindra po-
zvou do okolí Unhoště a 25. 5. nás 
na druhém konci Brd bude očekávat 
okolí Spáleného Poříčí a u Tenovic 
i Budhistická stůpa. První červnová 
sobota bude výletem do Šťáhlav 
a  k  zámku Kozel. Červnové pěší 
putování začíná v  pondělí 6.  červ-
na a až do pátku budeme výletovat 
v údolí řeky Vltavy. Jak by ne, když 
budeme ubytováni v  turistické zá-
kladně v  Rožmberku nad Vltavou. 
Vedle zmíněného městečka navští-
víme Vyšší Brod, Český Krumlov 
i Lipno. Jedenáctého června podpo-
říme na občerstvovačce v Chyňavě 
Bořka Šebka, který se bude prát 
s obtížemi tratě české obdoby závo-
du Tour de France a o týden později 
v Černolických skalách, to už bude 
poslední jarní výlet. Ty další výlety 
a  putování už bude letní a  řekněte 
sami, není jaro k výletům jako stvo-
řené.

Za KČT, odbor Zdice
Mirek Zálom

 Připravte se ke kontrole paní pochodníková.

 Velká synagoga v Plzni.

Letošní květnové oslavy Dne vítězství v Plzni
Ve dnech 5. až 8. května jsme se jako Army muzeum Zdice zúčastnili oslav Osvobození Plzně. Byla zde nádherná atmosféra. Právě po covidu byla v Plzni 

atmosféra podobná jakou lidé prožívali v roce 1945. Army muzeum Zdice vytvořilo dobový kemp přímo v centru dění oslav, a to nedaleko Hlavního náměstí 
v parku Křižíkových sadů. Vojenská technika opravená a vystavená měla mimořádně velkou sledovanost, a to jak přítomnými, tak i televizemi ČR. Oslav se 
účastnilo na 50 000 lidí a vystavováno bylo okolo 300 kusů vojenské techniky z celé republiky. Ministrem Baxou byla pochválena účast mladé generace, a to 
zejména Tomáše Bacíka a Štěpána Heráka ze Zdic. Hoši návštěvníkům ukazovali dobovou techniku a vysvětlovali historii té doby. Vojenská technika Army 
muzea Zdice se objevila v čele přehlídky vojenské techniky na Klatovské třídě. Bylo se nač dívat a i se pochlubit činností našeho muzea. Ivan Herák
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Okresní kolo Poháru rozhlasu se 
konalo v  tomto květnu na atletic-
kém stadionu v  Berouně. Atletic-
kého závodu se zúčastnili nejúspěš-
nější sportovci - atleti z naší zdické 
školy. Tento sportovní atletický den 
se za slunečného příjemného poča-
sí a úžasné bojovné závodní atmo-
sféry opravdu povedl. Zajímavým 
výsledkem bylo umístění mladšch 
žákyň, které se umístily na 5. místě 

a mladší žáci se bojovně nenecha-
li zahanbit a  obsadili také 5. mís-
to. Stejného závodu se zúčastnily 
i  starší žákyně i  starší žáci a  opět 
se umístily oba týmy vtipně na stej-
ném 7. místě. Ráda bych tímto po-
děkovala všem zúčastněným spor-
tovcům, kteří reprezentovali nejen 
naší školu, ale i učitele tělocviku 
a hlavně svou aktivitou jsou příkla-
dem ostatním kamarádům.

Po dlouhé době, kdy se nekonaly 
žádné závody, konečně přišel čas, 
kdy jsme se mohli zúčastnit závodu 
a získat odznak všestrannosti. Žáci 
ZŠ Zdice se dokonce mohou pyšnit 
špičkovými sportovními výkony.

Odznak všestrannosti je jedineč-
ný závod, kdy žáci mohou porovnat 
své sportovní výkony napříč různý-
mi školami s ostatními žáky. Tento 
závod prověřil mé svěřence oprav-
du ve všech směrech. Poměřili své 
síly například v těchto disciplinách 
- kliky, hod medicinbalem, trojskok, 
skok přes švihadlo i běh na 1000 m. 
Soutěž probíhala v družstvech.

Naše závodní družstvo, které 
se skládalo ze čtyř dívek (Markéta 
Bečvářová, Natálie Lukášová, Šár-
ka Nademlejnská, Nela Staňková) 
a čtyř chlapců (Jakub Akštejn, Lu-
káš Bubník, Ondřej Šiška, Matěj 
Šmíd) se zúčastnilo okresního kola 

v  Berouně. Vybojovali bravurní 
druhé místo a tím si zajistili postup 
do krajského kola. Krajské kolo se 
odehrávalo na atletickém stadionu 
ve Slaném. Mimo závodní družstvo 
se zúčastnilo odznaku všestran-
nosti pár jednotlivců, kteří si také 
zajistili svůj postup do krajského 
kola - Adéla Gregovská a Pavel Na-
demlejnský. Pokračovali jsme tedy 
ve Slaném, tam na nás už čekalo 17 
družstev.

Náš tým se umístil na skvě-
lém 7. místě ze 17 družstev, což je 
opravdu skvělý výkon. Obdivuhod-
ný výkon opět předvedli i naší jed-
notlivci, kteří si ještě zajistili další 
postup na republikové finále, které 
se bude konat v září v Brně. Jedná se 
o sourozence Pavla Nademlejnského 
a Šárku Nademlejnskou. Držme jim 
všichni palce. Sportu zdar!

Mgr. Lucie Sklenářová

V kolika letech jsi začal s atletikou 
a v jakém oddíle?
K atletice jsem se dostal v 10 letech, 
předtím jsem hrál fotbal. Atletice se 
věnuji v  atletickém oddílu Střela 
Žebrák. S tímto atletickým oddílem 
jezdím každoročně v  září do Brna 
na dětské atletické hry (European 
kids athletics games), kde se sjíždí 
závodníci z  řady evropských zemí. 
Je to suprový zážitek.
V jaké disciplíně soutěžíš?
Zpočátku jsem se věnoval běhu na 
střední tratě, ale protože mě nebavi-
lo trénovat jen jednu disciplínu, tak 
se postupně začínám připravovat na 
desetiboj. Nejvíce se mi daří v běhu 
na 800 m a baví mě skok o tyči.
Jaké pocity míváš před startem zá-
vodu?
Vnímám strach a stres, ale zároveň 
odhodlání vyhrát.
Kdy jsi měl nejlepší sportovní zá-
žitek?
Můj nejlepší pocit byl, když jsem byl 
letos se svou třídou na lyžařském 
kurzu a uprostřed týdne jsem se do-
zvěděl, že jsem byl svým časem no-
minován na halové mistrovství Čes-
ké republiky v běhu na 800 m. Ještě 
lepší pocit jsem pak měl, když jsem 

doběhl tu osmistovku a zjistil jsem, 
že jsem si udělal osobní rekord o 4 
sekundy a ještě k tomu po 2 týdnech 
bez tréninku. A to je dlouhá pauza. 

Na mistrovství jsem byl nominován 
časem 2:19 min, v tu dobu jsem byl 
s tímto časem 23. nejlepší v repub-
lice. Nominováno bylo jen 24 nej-
lepších závodníků. Při závodě jsem 
zlepšil svůj čas na 2:15 a tím jsem 
stal 16. nejlepším v ČR. Celé mis-
trovství bylo živě vysíláno televizí.
Jaké máš cíle před sebou?
Určitě úspěch v  desetiboji. Dostat 
se na republikové mistrovství. Zlep-
šovat se a dostat se na profesionální 
úroveň.
Otázky kladli a hodně úspěchů 
přejí Lukášovi spolužáci Max 
Bílý a Julča Šebestová

Zdičtí školáci na Poháru rozhlasu

Sazka olympijský víceboj

Rozhovor s atletickou nadějí
Lukáš Bubník je žákem 8.B ZŠ Zdice a zároveň náš spolu-
žák. O tom, že se věnuje atletice víme, ale před časem jsme 
se doslechli o jeho úspěchu, tak jsme chtěli o jeho sportov-
ní činnosti zjistit více a položili jsme mu několik otázek.
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Další sportovní úspěch
Kláry Balvínové v kulturistice

V sobotu 21. května se konala 
v Praze v hotelu Hilton Mr. Uni-
verse Europe 2022. Tato soutěž 
v  kulturistice a  fitness byla 1. 
ročníkem mezinárodní soutěže 
IFBB. Na závodech se prezento-
valo 96 českých sportovců, mezi 
kterými byla také zdická rodačka 
Klára Balvínová. V kategorii bi-
kiny fitness nad 169 cm obsadila 
krásné 3. místo. Obrovskou ra-
dost sdílela spolu se svou trenér-
kou Veronikou Zemanovou, která 
vede její přípravu na závody. Její-
ho přístupu a rad, které jí předá-
vá, si velmi cení.

Dosažený sportovní výsledek 
je podložený poctivým trénin-
kem. S  posilováním začala Klá-
ra před osmi roky, kdy studova-
la střední zdravotnickou školu. 
Uvedený sport ji zcela získal, 
začala dodržovat i speciální jídel-
níček, stále pravidelně trénovala. 
Jejím cílem bylo zúčastnit se sou-
těže bikiny fitness. Do přípravy 
na soutěže zasáhl ale Covid 19, 
příprava byla proto složitá.

První závody absolvovala 
Klára, která je členkou klubu Lo-
komotiva Beroun, v loňském roce 
v  Kutné Hoře. V  Extrifit poháru 
ČR v  kulturistice v  kategorii bi-
kiny fitness juniorek se umístila 
tehdy na druhém místě, v  kate-
gorii bikiny fitness žen na místě 
čtvrtém. Tímto výsledkem se no-
minovala na ME v Santa Susanna 

ve Španělsku, kde dosáhla veli-
kého úspěchu umístěním v Top 8 
v juniorkách.

Přejeme Bc. Kláře Balvínové 
další sportovní úspěchy. Ať se jí 
splní co nejvíce jejích sportov-
ních i dalších životních přání.

Jana Smíšková

Před velikonočními svátky v pá-
tek 8.  dubna uspořádala ZŠ Zdice 
ve spolupráci se sportovní a  škol-
skou komisí RM ve sportovní hale 
tradiční florbalový turnaj pro žáky 
2. stupně. Jelikož byl vánoční tur-
naj v loňském roce zrušen ohledně 
covidu, organizátoři našli náhradní 
termín právě před Velikonocemi, 
proto tedy letos velikonoční turnaj. 
Turnaje se zúčastnily všechny tří-
dy, které byly rozlosovány do dvou 
skupin v kategoriích 6. - 7. ročníku 
a v kategorii 8. - 9. ročníku.

Hrálo se systémem 5+1 vždy 8 
minut a podmínkou byla přítomnost 
alespoň jedné dívky v každém muž-
stvu. Byla mužstva, která měla na 
hřišti i 3 dívky.

V mladší kategorii zvítězila 7. C 
a  ve starší kategorii 8.B. Vítězům 
byly předány poháry a  medaile. 
Všichni hráči i hráčky obdrželi veli-
konočního zajíčka. Celý turnaj pro-
běhl ve výborné divácké atmosféře, 
na které se podíleli ostatní žáci, kte-
ří se na hřišti neobjevili.

M. Holotina

Velikonoční florbalový turnaj školáků ve sportovní hale

Fotogalerie z domácího turnaje starší přípravky A a B
Dne 15. a 21. 5. se konaly na 
domácích hřišti turnaje star-
ších přípravek. Níže můžete  
zhlédnout fotogalerii z  těchto 
turnajů:
Fotogalerie z  turnaje starší 
přípravky A: https://www.
fkolympiezdice.cz/fotogale-
rie-z-domaciho-turnaje-starsi-
-pripravky-a/
Fotogalerie z  turnaje starší přípravky B: https://www.fkolympiezdice.cz/
fotogalerie-z-domaciho-turnaje-starsi-pripravky-b/
 
B-tým porazil lídra soutěže
B-tým FK Olympie Zdice porazil lídra soutěže TJ Sokol Vysoký Újezd 3:2 
a uštědřil soupeři první porážku v sezóně.

Michael Macourek

FK Olympie Zdice - fotbal
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Zdická škola na krajském kole 
Mc Donald’s cupu ve Vlašimi

 
Základní škola Zdice se zúčastnila škol-

ního okrskového kola v Mc Donald’s cupu, 
který se konal ve Zdicích. Do dalšího kola 
postupovala první čtyři místa. Zdická ško-
la skončila na třetím místě, a tím si zajisti-
la postup do okresního kola. Okresní kolo 
pořádaly Hořovice. V obou kategoriích bylo 
osm školních týmů. Mladší kategorie (1. - 3. 
třída) vybojovala krásné 3. místo. Starší ka-
tegorie (4. - 5.třída) vyhrála všechna utkání, 
a  tím si zajistila postup do krajského kola, 
které se konalo 17. 5. 2022 ve Vlašimi.

V úterý 17. 5. se výherci mladší kategorie 
(ZŠ Žebrák) a starší kategorie (ZŠ Zdice) spo-
lečně vydali na krajské kolo do Vlašimi. Za 
velké podpory rodičů a prarodičů žáci získali 
úžasné 6. místo. Všem děkujeme za podporu.

M. Lodeová

Nové dresy pro mládežnická
družstva FK Olympie Zdice
FK Olympie Zdice má od stávající sezony 2021/2022 nově také katego-

rii nejmladších fotbalistů a fotbalistek - minipřípravku. Pro tuto kategorii 
se podařilo zajistit nové dresy v tradičních barvách Olympie. Za sponzor-
ský dar na nákup těchto dresů děkujeme společnosti VKN-OMÍTKY s. r. o. 
Stejně tak má nové dresy i mladší přípravka.

Dorostenci mají nové dresy v tradičních klubových barvách. Děkujeme 
společnosti Bethol, která finančně zajistila nákup těchto dresů.

Michael Macourek

 Mladší kategorie ZŠ Zdice okresní kolo Hořovice - 3. místo.

 Starší kategorie ZŠ Zdice okresní kolo Hořovice - 1. místo

 Starší kategorie - krajské 
kolo Vlašim - úvodní nástup.

 Dorostenci FK Olympie Zdice.

 Mladší přípravka FK Olympie Zdice.

 Minipřípravka FK Olympie Zdice.
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společnost - počasí

Zubní pohotovost 
(od 8:00 do 11:00)
 4. – 5. 6. MUDr. Růžičková Mo-
nika, Zdice, Čs. Armády 895, tel.: 
311 685 674
 11. – 12. 6. MUDr. Sozieva Za-
lina, Beroun, Havlíčkova 1732/3, 
tel.: 727 836 818
 18. – 19. 6. MUDr. Srpová Mar-
cela, Hořovice, Fügnerova 389, 
ALBA, tel.: 311 512 119
 25. – 26. 6. MUDr. Svobodová 
Eliška, Komárov, Ordinace Buzu-
luk, tel.: 311 572 389

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 23.  čer-
vence oslaví 
životní ju-
bileum 80 
let pan Jan 
Špaček,
manžel, ta-
tínek, dě-

deček, pradědeček a  zároveň 
dlouholetý člen zdického ha-
sičského sboru. Do dalších let 
přejeme hodně pevného zdra-
ví, štěstí a spokojenosti.
Manželka a dcery s rodinami.

ZDICKÉ
meteorologické
OKÉNKO
V měsíci dubnu byly 2 dny jasné, 4 dny skoro 
jasné, 8 dní polojasných, 6 dní oblačných, 2 dny skoro zatažené a 8 
dní zatažených.

Nejnižší teplota vzduchu: -3,1 °C 4. 4. (pondělí), -1,9 °C 20. 4. (středa), 
-1,8 °C 12. 4. (úterý), -3 °C 11. a 17. 4. (pondělí, neděle), -1 °C 13. 4. (stře-
da), -0,6 °C 3. 4. (neděle), -0,5 °C 2. 4. (sobota), 0,7 °C 18. 4. (pondělí).
Nejchladnější den: pátek 1. 4. , kdy se teplota pohybovala od 1,6 °C do 
2,6 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 24,7 °C 13. 4. (středa), 24,4 °C. 14. 4. (čtvr-
tek), 21,7 °C 29. 4. (pátek), 21,4 °C 30. 4. (sobota), 20,7 °C 12. 4. (úte-
rý), 20,1 °C 28. 4. (čtvrtek), 19,4 °C 27. 4. (středa), 19,3 °C 23. 4. (sobo-
ta), 18,5 °C 26. 4. (úterý), 17,8 °C 15. 4. (pátek), 16,8 °C 11. 4. (pondělí), 
16,7 °C 7. 4. (čtvrtek), 16,4 °C 18. 4. (pondělí).
Nejteplejší den: čtvrtek 14. 4. , kdy se teplota pohybovala od 3,5 °C 
do 24,4 °C.
Průměrná teplota vzduchu za měsíc duben: + 11,25 °C.
Teplota země v hloubce 10 cm: se v měsíci dubnu pohybovala od 1,7 °C 
do 11,9 °C.
Průměr zemní teploty za celý měsíc duben: + 7,7 °C.
Nejnižší tlak vzduchu: 998 hPa 2. 4. (sobota).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1032 hPa 18. 4. (pondělí).
Největší dešťové srážky na 1 m2: 22,7 l vody 24. 4. (neděle), 11,5 l 
vody 9. 4. (sobota), 4,2 l vody 8. 4. (pátek), 4,0 l vody 10. 4. (neděle), 
2,9 l vody 1. a 15. 4. (pátek, pátek), 0,8 l vody 25. 4. (pondělí).
Celkem v měsíci dubnu napršelo: 51,4 l/m2.
Poznámka: Rychlost větru 72 km/h byla zaznamenána 4. a 7. 4. (pon-
dělí, čtvrtek), 50 km/h 5., 6., 8., 9. 4. (úterý, středa, pátek, sobota).

V měsíci květnu byl 1 den jasný, 5 dní skoro jasných, 13 dní 
polojasných, 6 dní oblačných, 3 dny skoro zatažené a 3 dny za-
tažené. 

Nejnižší teplota vzduchu: 4,2 °C 1. 5. (neděle), 4,6 °C 31. 5. (úterý), 
4,7 °C 29. 5 (neděle), 5,6 °C 28. 5. (sobota), 6,1 °C 8. 5. (neděle), 
6,8 °C 4. 5. (středa), 7,3 °C 30. 5. (pondělí), 7,6 °C 14. a 23. 5. (sobota, 
pondělí), 7,8 °C 16. 5. (pondělí), 8,1 °C 15. 5. (neděle).
Nejchladnější den: neděle 29. 5., kdy se teplota pohybovala od 4,7 °C 
do 18,2° C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 31,9 °C 20. 5. (pátek), 30,7 °C 19. 5. (čtvr-
tek), 29,6 °C 11. a 16. 5. (středa, pondělí), 28,3 °C 10. 5. (úterý), 27,8 °C 
12. 5. (čtvrtek), 27,6 °C 18. 5. (středa), 27,2°C 13. a 15. 5. (pátek, neděle), 
26,9 °C 14. 5. (čtvrtek), 26,5 °C 8. 5. (neděle), 26,1 °C 23. a 31. 5. (pondě-
lí, úterý), 25,6 °C 22. 5. (neděle).
Nejteplejší den: středa 20. 5., kdy se teplota pohybovala od 15 °C do 
31,9 °C.
Průměrná teplota vzduchu za měsíc květen: + 18,9 °C.
Teplota země v hloubce 10 cm: se v měsíci květnu pohybovala od 
10,5 °C do 18 °C.
Průměr zemní teploty za celý měsíc květen: 14,27 °C.
Nejnižší tlak vzduchu: 1006 hPa 24. 5.(úterý).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1028 hPa 9. a 18. 5. (pondělí, středa).
Největší dešťové srážky na 1 m2: 5,0 l vody 24. 5. (úterý), 3,0 l vody 
27. 5.(pátek), 2,50 l vody 20. 5. (pátek), 1,8 l vody 17. a 21. 5. (úterý, 
sobota), 1,20 l vody 5. 5. (čtvrtek).
Celkem v měsíci květnu napršelo: 17,8 l/m2.
Poznámka: Rychlost větru dosahovala ve dnech 21., 23., 27., 29. 5. 40 
km/h a 28. 5. 50 km/h.
Dne 5. 5. byly zaznamenány dvě bouřky a 21. 5 jedna bouřka.

Josef Hůrka

 
VZPOMÍNKA

Dne 29. 6.
2022 tomu 
budou již 4 
roky od úmrtí 
mého oběta-
vého tatínka 
pana Bohu-
mila Šprince.

S  láskou stále vzpomíná dcera 
Libuše Vinšová s rodinou

VZPOMÍNKA
Dne 12. 6.
uplyne 20 
let od úmrtí 
paní Lenky 
Justychové, 
roz. Sudíko-
vé z  Bavory-
ně.

Za tichou vzpomínku děkují 
dcery Nela a Aneta, vnučka Le-
nička, matka a bratr Petr s rodi-
nou.

Inzerci zasílejte na e-mail:
zdicke.noviny@mesto-zdice.cz

Deset doporučení pro seniory, 
jak zvládnout letní horka

1. Pijte dostatečné množství vody. Pokud vyrážíte mimo dům, vždy noste 
láhev vody s sebou.
2. Noste světlé lehké oblečení, pokud se chystáte ven. Nezapomeňte si vzít 
vzdušnou a světlou pokrývku hlavy. Neostýchejte se vzít si slunečník, abys-
te si zajistili stín.
3. Dejte si vlažnou sprchu ke zchlazení těla. Voda by však neměla být příliš 
studená kvůli nárazovému ochlazení organismu.
4. Vyvarujte se namáhavé práce a aktivit během nejteplejších částí dne.
5. Mezi 11.00 a 15.00 nepobývejte na přímém slunci. Vyhledávejte stín.
6. Dopředu si opatřete nutné léky na delší období a zásoby trvanlivých po-
travin, abyste omezili nutný pobyt mimo domov.
7. Svůj byt větrejte brzy ráno, dokud je venku nejchladněji. Po té zavřete 
všechna okna a už horký vzduch do místností nepouštějte.
8. Zajistěte si pohyb vzduchu v místnosti. Tělo horko lépe snáší v jemném vánku, 
který odvádí pot z těla. Pomůže například ventilátor, který rozproudí vzduch.
9. Pokud u vás doma bývá přes den příliš horko, naplánujte si pobyt v chlad-
né veřejně přístupné budově (knihovna, obchodní pasáž, kostel apod.).
10. Nezapomínejte na chlazení svých zvířecích mazlíčků (miska s vodou, 
stinné místo apod.). Redakce ZN

POSEZ – pomoc seniorům a zdravotně postiženým

Camino San José z.s. zahájil ve spolupráci se Středočeským krajem a měs-
tem Beroun projekt „POSEZ“ - pomoc seniorům a  zdravotně postiženým, 
v rámci kterého poskytuje bezplatné právní poradenství a aktivní pomoc senio-
rům a tělesně postiženým spoluobčanům v tíživé životní situaci – dluhy, exeku-
ce, konflikty v mezilidských i rodinných vztazích.

Najdete nás v Domově seniorů Na Parkáně 111 v Berouně, a to v následující 
provozní době: úterý: 8:30 – 16:30, čtvrtek a pátek: 8:30 – 12:30 (12:30 – 16:30 
objednaní). Radko Richter, vedoucí projektu
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Ukrajina - hasiči

 11. 5. 2022
Jednotka povolána ke kouři ze 
skládky Stašov. Při příjezdu na 
místě jednotky Hořovice a Bavo-
ryně. Z rozhodnutí velitele zásahu 
se jednotka zapojila do hasebních 
prací a doplňování vody do zasa-
hující techniky, po lokalizaci po-
žáru se vrátila zpět na základnu. 
Technika CAS-10 MB VARIO 
s osádkou 1+2 a CAS-32 T-815 
s osádkou 1+1.
 10. 5. 2022
Jednotka povolána na dálnici D5, 
23 km směr Praha, na doprav-
ní nehodu 4 nákladních vozidel. 
Při příjezdu na místě jednotky 
Beroun a Hořovice, Policie ČR 
a Záchranná služba. Ve spolupráci 
s ostatními jednotkami provedeno 
protipožární opatření a zamezení 
uniku provozních kapalin. Násled-
ně z rozhodnutí velitele zásahu ne-
byla jednotka na místě dále zapo-
třebí a vrátila se zpět na základnu.
 30. 4. 2022
Asistence při tradičním pálení ča-
rodějnic. Technika CAS-10 MB 
VARIO, CAS-32 T-815 a DA 
Ford Transit s přívěsným vozí-
kem, celkem se účastnilo 6 členů.
 29. 4. 2022
Stavění hranice na pálení čaroděj-
nic.
 28. 4. 2022
Na žádost vedení města proved-
la jednotka vyčerpání vodoměr-
né šachty, která byla zaplavena 
vodou. Technika VEA Hyundai 
s přívěsem pro hašení a osádkou 
1+0.
 17. 4. 2022
Městská Policie informovala čle-
na jednotky o spadlém stromu 
přes místní komunikaci v Kníž-
kovicích směrem na Hředle. In-
formace předány na Krajské ope-
rační středisko HZS a jednotce 
byl vyhlášen poplach. Po příjezdu 
průzkumem zjištěn strom přes 
komunikaci, provedeno jeho roz-
řezání za pomoci motorové pily 
a odstranění mimo komunikaci. 
Následně se jednotka vrátila zpět 
na základnu.
 8. 4. 2022
Na žádost vedení města proved-
la jednotka vyčerpání vodoměr-
né šachty, která byla zaplavena 
vodou. Technika VEA Hyundai 
s přívěsem pro hašení a osádkou 
1+0.

 4. 4. 2022
Jednotka povolána na kouř z boj-
leru v koupelně, ve 3NP bytového 
domu v Chodouni. Při příjezdu 
průzkumem zjištěna zakouřená 
koupelna s naměřenou teplotou 
bojleru cca. 30 °C. Následně zjiš-
těn požár kastrůlku v 2NP pod 
uvedeným bytem, přičemž se 
kouř rozšířil i do 3NP techno-
logickými prostupy. Provedena 
kontrola obou bytových jednotek, 
za pomoci termokamery, a zdra-
votního stavu jejich uživatelů. Po 
odvětrání se jednotka vrátila zpět 
na základu. Technika CAS-10 MB 
VARIO s osádkou 1+3, na základ-
ně v pohotovosti další jeden člen.
 24. 3. 2022
Jednotka povolána na požár lesa 
v katastru obce Březová, během 
cesty upřesněno na katastr obce 
Hředle. Při příjezdu na místě jed-
notky Žebrák a Hředle, příjezd 
společně s stanicí Hořovice. Na 
místě provedeno nasazení jedno-
ho „D“ proudu a jeho obsluha. 
Po lokalizaci požáru místo po-
stupně prohrabáváno a dohašová-
no. Strojník prováděl doplňování 
vody do zasahující techniky. Po 
likvidaci požáru provedeno sbale-
ní materiálu a jednotka se vrátila 
zpět na základnu.
 23. 3. 2022
Jednotka uvedena do pohotovosti 
na vlastní zbrojnici, po dobu zá-
sahů stanice Beroun. Na základně 
v pohotovosti 4 členové.
 21. 3. 2022
Na žádost vedení města proved-
la jednotka vyčerpání vodoměr-
né šachty, která byla zaplavena 
vodou. Technika VEA Hyundai 
s přívěsem pro hašení a osádkou 
1+1.
 20. 3. 2022
Jednotka povolána na požár nedo-
hašeného ohniště v lese u Knížko-
vic. Při příjezdu na místě terénní 
čtyřkolka z Berouna. Z rozhod-
nutí velitele zásahu provedla jed-
notka doplnění čtyřkolky hasební 
vodou a po likvidaci požáru se 
vrátila zpět na základnu. Techni-
ka CAS-32 T-148 s osádkou 1+1, 
na základně v pohotovosti další 2 
členové.
 Aktuální informace
na www.hasici-zdice.cz.

Marek Pollak,
velitel SDH Zdice

Činnost SDH Zdice
- od minulého zveřejnění

INFO

www.kr-stredocesky.cz

POMOC PRO UPRCHLÍKY  
Z UKRAJINY

 KACPU - KRAJSKÁ ASISTENČNÍ CENTRA POMOCI 
UKRAJINĚ PRO PRAHU A STŘEDOČESKÝ KRAJ

   Praha
Budova bývalé Komerční banky ve Vysočanech,

adresa: náměstí Organizace spojených národů 844/1,
nedaleko stanice metra linky B – Vysočanská

Kutná Hora
Kongresové centrum Galerie Středočeského kraje,

adresa: Kremnická 239/7 
  

Příbram
jednací sál Zastupitelstva města Příbram,

nám. T. G. Masaryka 121, Příbram (bývalé ředitelství Rudných dolů)

 226 288 400

Mimo tuto dobu budou příchozí uprchlíci ubytováni v nouzovém  
přístřeší, aby mohli projít odbavením v pracovní době.

Informace jsou platné k 4. 5. 2022

Pro informace můžete 
volat také na Středočeskou 

asistenční linku

Provozní doba: po – pá 8 až 17 hodin, so a ne 8 až 15 hodin.

KACPU Mladá Boleslav je od 9. 5. 2022 zrušeno.

Provozní doba: po – pá 8 až 19 hodin, so a ne 8 až 15 hodin.

Provozní doba: po – pá 8 až 17 hodin, so a ne 8 až 15 hodin.

INFO

www.kr-stredocesky.cz

ДОПОМОГА БІЖЕНЦЯМ 
З УКРАЇНИ

 KACPU -  РЕГІОНАЛЬНІ ЦЕНТРИ ДОПОМОГИ УКРАЇНІ 
ДЛЯ ПРАГИ ТА СЕРЕДНЬОЧЕСЬКОГО РЕГІОНУ 

  Praha - Прага
Будівля колишнього Комерційного банку у Височанах,

адреса: náměstí Organizace spojených národů 844/1,
біля станції метро лінії В - Височанська

Kutná Hora - Кутна Гора
Конгрес-центр Галереї Центральночеського краю,

адреса: Kremnická 239/7 
  

Příbram- Прібрам
зала засідань Прібрамської міської ради,

адреса: nám. T. G. Masaryka 121, (колишня штаб-квартира Рудне доли)

 226 288 400

Поза цими годинами біженці, що прибули, будуть розміщені 
в притулку для невідкладної допомоги, щоб їх можна було 

зареєструвати в робочий час.

Інформація є діє з 4 травня 2022 року

Ви також можете 
зателефонувати за інформацією 

до Середньочеської лінії 
допомоги

Графік роботи: пн-пт з 8.00 до 17.00, сб і нд. з 8.00 до 15.00.

Графік роботи: пн-пт з 8.00 до 17.00, сб і нд. з 8.00 до 15.00.

Графік роботи: пн-пт з 8.00 до 19.00, сб і нд. з 8.00 до 15.00.

KACPU Mladá Boleslav скасовано з 9 травня 2022 року.
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Okrsková soutěž v požárním sportu
SDH Bavoryně pořádala v  so-

botu 4.  5.  2022 okrskovou soutěž 
v požárním sportu.

Z  našeho Hasičského Okrsku 
se přihlásilo 6 družstev mužů. Zdi-
ce, Černín, Bavoryně A, Chodouň, 
Hředle a Bavoryně B. Za družstvo 
žen se přihlásily pouze ženy ze 
Zdic. Jako první se běžely štafety. 
Na družstvech byla vidět dobrá při-
pravenost, a proto měl závod velmi 
dobrou úroveň. Všichni byli odhod-
laní porvat se o první místo. Po šta-
fetách následovala disciplína, která 
se označuje jako královská. Požární 

útok. Kromě družstev mužů a žen, 
se na start postavilo i družstvo dětí 
z hasičského kroužku v Bavoryni.

Celý sportovní den provázelo 
slunečné počasí a všichni účastnici 
si to moc užili. Po sečtení výsledků 
obou disciplín se v kategorii mužů 
na 1. příčce umístili hasiči z  Hře-
del. Druhé místo obsadilo družstvo 
mužů ze Zdic a  na místo třetí se 
probojovala domácí Bavoryně A. 
V  kategorii žen zvítězilo družstvo 
zdických děvčat.

Radek Havrda
vedoucí družstva SDH Zdice

Mladí zdičtí hasiči na Vraní skále
Ještě malé ohlédnutí za zimou. V neděli 20. února jsme s dětmi vyrazi-

li na Vraní skálu. Je to náš tradiční výlet, kam chodíme každý rok. Jelikož 
kroužek mladých hasičů navštěvuje hodně malých dětí, pochod začínáme až 
na Svaté, kam se necháme vyvézt hasičským autem. Odsud se vydáváme na 
trasu dlouhou 6 km. Pod Vraní skálou každý rok opékáme špekáčky a nejinak 
tomu bylo i  letos. Jen vyhlídka nám tentokrát nevyšla. Počasí bylo špatné 
a cesta hodně kluzká, a proto z důvodu bezpečnosti na vyhlídku nikdo nešel. 
Pochodu se zúčastnilo 15 dětí, kterým se výlet líbil a již se těší na příští rok.

Marie Stejskalová, vedoucí přípravky

Slavnostní hasičské rozloučení
s Lenkou Mikovou a Jiřím Košťálkem

V pátek 29. dubna 2022 se berounští a hořovičtí profesionální hasiči rozlou-
čili s nprap. Bc. Lenkou Mikovou, DiS. a ppor. Jiřím Košťálkem. K poslednímu 
výjezdu je na berounské stanici v 7 hodin ráno slavnostně vyprovodily všechny 
směny včetně denních příslušníků, někteří bývalí kolegové hasiči a také několik 
dobrovolných kolegů hasičů z hasebního obvodu stanic Beroun a Hořovice.

Lenka Miková, tehdy Nácalová začínala jako spojařka operačního střediska 
hasičů v Berouně na směně „A“ 1. srpna 1987 a postupně se vypracovala na 
oddělení prevence – kontrolní činnost. V rámci preventivní činnosti se mimo jiné 
aktivně podílela na projektu 3 metry k životu, který byl v loňském roce vyhlášen 
GŘ HZS ČR projektem roku 2020. Velmi obětavě se u hasičů věnovala i spole-
čenskému životu, kdy v rámci odborové organizace pořádala spoustu kulturních 
činností na hasičárně i mimo ni.

Jiří Košťálek nastoupil k berounským hasičům do svého prvního zaměstnání 
1. července 1985. Postupně se z pozice hasiče vypracoval na pozici velitele čety, 
na které s velkou dávkou neformální autority a porozumění mimo jiné dovedl ko-
lektiv směny „A“ k ocenění kolektiv roku 2020, který se umístili na třetím místě. 
Velmi aktivně se angažoval v nových metodách práce jednotek požární ochrany 
s důrazem na kulturu hašení a profesionální přístup k záchranářské práci obecně.

Oba pochází z hasičských rodin s dlouholetou tradicí a bez „Hasičiny“ by 
nedokázali žít, proto Lenka i v soukromém sektoru, do kterého odchází, bude ře-
šit požární prevenci ve firmách a Jirka nadále zůstává činný u dobrovolných ha-
sičů ve Zdicích. Do dalších let přejeme hodně pracovních i osobních úspěchů.

HZS Středočeského kraje
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Město Zdice, Společenský klub Zdice spolu se SaTZM, 
Kuturní a Sportovní komisí RM

Diskotékové loučení 

s prázdninami

na koupališti Zdice

Neděle 28. 8. 2022 

od 14:00

zvou děti i jejich 
rodiče na


